

Alapítva: 1990-ben

# Bogárd és Vidéke

**Felfüggesztették a jegyzőt. . . 2**  
**Bogárdon semmi nem az, aminek látszik. . . . . 3-4**  
**Szól a roma muzsika . . . . . 5**  
**Sáregres cecei ügyeletet akar? 5**  
**Minden ismétlődik? . . . . . 6**

Felelős szerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos - 06(30)9860 849

A Dél-Mezőföld független hetilapja

[www.bogardesvideke.hu](http://www.bogardesvideke.hu) - [www.mezofold.hu](http://www.mezofold.hu)

## I 7 8 3

**A**ugusztus 19-ére valószínűleg befejeződnek a munkálatok a sárbogárdi református templomban, és az istentiszteletek helyszíne a gyülekezeti ház helyett ismét a templomban lesz.

A 223 éves sárbogárdi református templomot tatarozzák. Ahogy azt Agyagási István tiszteletes úrtól megtudtam, egy nagyszabású felújításnak vagyunk szemtanúi. Bár a munkálatok pénzhiány miatt csak lassan haladnak, szembeötlő változásokat láthatunk már most is az épületen. Az elmúlt évben a tetőszerkezetet és a fődémrészét javították ki, illetve részben cseréltek is javíthatatlan elemeket. Ez a munka ugyancsak ennek a teljes körű renoválásnak volt a része.

Jelenleg az elektromos hálózat felújítását végzik a templomban. Erre azért van szükség, mert az áramot az 1930-as években vezették be, és azóta csak kisebb javításokat végeztek rajta. A régi vezetékek már igen elöregedtek, használatuk veszélyessé vált. A munkálatok befejezése után csodálatos fényben fog úszni a templom az új lámpatestek beépítésének köszönhetően.

A magasan lévő talajvíz és a szigetelés hiánya miatt a templom fala nagyon vizes. Pénteken gyülekezeti összefogással leverték a külső cementlábazatot, hogy a falakban lévő talajvíz kipárolgását és a falak száradását segítsék.

A felújítás döntő részét a gyülekezet tagjainak adományából tudják megvalósítani. Ehhez társul valamennyi egyházi illetve önkormányzati támogatás.

Az igazság az, hogy az a pénz, amit erre szántak, fogyóban van. Ezért köszönettel fogadják a további önzetlen segítséget, hogy ez a szép templom igazán megszépülhessen.

Szabó Veronika



# Felfüggesztették a jegyzőt

A jegyző fegyelmi felelőssége volt az egyetlen napirendi pontja a sárbogárdi testület július 21-ei rendkívüli nyílt ülésének, amely 12 képviselő részvételével zajlott le. Az előterjesztés szerint a testület a közszolgálati jogviszonyából eredő kötelezettségének vétkes megszegése miatt indít fegyelmi vizsgálatot a jegyző ellen a következő ügyekkel összefüggésben: választókeretek határainak megváltoztatása, választókereti kerettel összefüggő jogellenes gyakorlat, rendeletek kihirdetésének illetve képviselő-testületi előterjesztések rendje, közbeszerzési eljárás elmulasztása.

**Ferencz Kornél** szólalt föl először az előterjesztés készítőjeként: A jegyző asszony írásban jelezte, hogy hiányosságok vannak a határozati javaslattal kapcsolatban, ezért ahhoz tenne egy írásbeli kiegészítést, amit minden képviselő megkapott.

**Juhász János:** Akkor öt perc szünet elég ahhoz, hogy elolvassuk.

**Dr. Berzeviczy Gábor** kérte a polgármestert, hogy tegye fel szavazásra a kiegészítést.

**Pedagógus Varga László:** Gondolom, a szavazatok már le vannak zsírozva a megfelelő döntéshez, de azért ennyire könnyen ne fussunk át a dolgokon. Ugyanez a grémium volt, akik majdhogynem kényszerítették a jegyző asszonyt az elmúlt időszakban, és ha ő ellene próbált tenni, idősi csaholással vették körül. Lehet, hogy ez jó játék, kedves képviselőtársak, de ez már nem 11 millió lesz majd, hanem 17 körül. Jó munkát hozzá!

**Krupa Rozália jegyző:** Nem lehet Demeterné dr. Venicz Anita a vizsgálóbiztos, mivel ő nem magasabb besorolású, mint én.

**Ferencz** indítványozta, hogy fogadják el a határozati javaslatot az írásbeli kiegészítéssel együtt.

**Juhász:** Tehát a jegyző törvényességi észrevételét elengeded a füled mellett.

**Fülöp István:** Úgy látszik, valakik nagyon ráérnek mások idejével garázdálkodni. Megint a farka csóválná a kutyát. Ez a harmadik ciklus, hogy a képviselő-testületben vagyok, de még ilyen felelőtlen, aljas munkára nem került sor, mint ez év tavaszától kezdve. Ehhez pofa kell. Uraim, ennek a munkának megvolt az első gyümölcse a tavaszi országgyűlési képviselőválasztásnál: Sárbogárd saját szülött gyermekét nem volt hajlandó megválasztani a riválissal szemben. Attól tartok, az, hogy nem férnek valakik a bőrükbe, csak azért is erőszakot használnak, visszaveti az őszi választásnál is az eredményt. Voltak keményebb magok az előző képviselő-testületben, de ott lehetett konszen-

zust találni, amikor arról volt szó. Most azzal maceráljuk egymást, hogy nem jó polgármesterünk és jegyzőnk van, meg az adminisztrátorok rettegésben vannak. De arra nem vagyunk képesek, hogy a lakosság érdekében tegyünk valamit.

Végül a kiegészítéssel együtt elfogadták a határozati javaslatot 9 igen és 3 nem arányban, azaz a fegyelmi eljárás megindítása mellett döntöttek. Vizsgálóbiztosnak Demeterné dr. Venicz Anita aljegyzőt választották.

**Juhász:** A vizsgálóbiztosnak már itt a javaslata (*miszerint a jegyző — illetményének 100%-os biztosítása mellett — a fegyelmi határozat kihirdetéséig állásából felfüggesztésre kerül, mert a kötelezettségzeges súlya és jellege indokolja a munkahelytől való távolmaradást, és jelenléte gátolná a tényállás tisztázását. Szerk.*).

**Krupa:** A vizsgálóbiztos most választották meg.

**Juhász:** Igen, de minden bizonnyal tudta, hogy megválasztják.

**Krupa:** A vizsgálóbiztos adja elő, meg adja be írásban, hogy mi is a javaslata, mert még sem kiértésítés, semmi nincs, amire alapozza a javaslatát.

**Dr. Szabadkai Tamás:** Ha jelen van a vizsgálóbiztos, én azt javaslom, kérdezzük meg tőle, hogy kíván-e javaslatot tenni a testület felé. A törvény szerint írásbeliség nem szükséges ehhez.

**Krupa:** Én meg úgy tudom, hogy a fegyelmi eljárás megindításáról hivatalosan értesíteni kell az érintettet. Ennek megvan a maga formája, határozatba kell foglalni.

**Juhász:** Kérdezem a vizsgálóbiztos, ha már egyszer megtisztelte a képviselő-testület ülését (amit eddig felkérésre sem tett meg, de most tudta, hogy szerepe lesz).

**Demeterné Dr. Venicz Anita** szóban is elmondta a fent már idézett javaslatát a törvényi előírásra hivatkozva.

**Ferencz:** Mivel a vizsgálóbiztos javaslata egybecseng a határozati javaslat kiegészítésének 3. pontjával, javaslom, tedd fel szavazásra, János.

A jegyzőt a fenti szavazati arányban felfüggesztették.

**Juhász:** Az ülést bezárom, a véleményem megtartom.



# Bogárdon

## A jegyző—polgármester páros

Legutóbbi három számában lehetett olvasni, hogy bontakozóban van egy elkeseredett harc a jegyző—polgármester páros és a testület között. Az MSZP—SZDSZ-frakció azon habordott fel, hogy a jegyző önhatalmúlag, saját feje szerint meg akarta változtatni a képviselői választási körzethatárokat. A kifejezetten barátságatlan lépést zokon vette ez a frakció, hiszen a változtatás egyértelműen az ő jelöltjeiket lehetetlenítette volna el az őszi választás előtt. Ezért éltek panasszal a megyei főjegyzőnél, aki a határozat visszavonására hívta fel a jegyző figyelmét. A jegyző elképzelése egyébként — ha késve is — egy régi gondot oldott volna meg. A kis lakosság-számú külső választókerületeknek (Kis-lők 187 választópolgárral, Rétszilas 254 választópolgárral) önálló képviselőjük van, ami aránytalanná tette a körzetbeosztást a belterületi 1000 fő feletti kerületekkel szemben. Ez torzította a listás rendszert is. Sárbogárdon annak a párt-nak, amelyik megnyeri a külső kerületeket, jó esetben döntő szava lehet a töredékszavazatokkal listán bejutott képviselőivel az önkormányzatban.

A jegyző magánakcióját követően szánták rá magukat a képviselők (a választás előtt két és fél hónappal) arra az évek óta halogatott lépésre, hogy felállítsák őt a székéből. Panaszolták már a kezdetektől jobbról és balról is a képviselők, hogy Krupa Rozália visszaél a hatalmával, önfejlő, hatalmaskodó, rosszindulatú, bosszúálló és kedve szerint semmibe veszi a képviselő-testületet. De akkor még voltak jó voltak a döntési helyzetben lévő nagykoalíciónak a hivatal első embere, hiszen lelkesen közreműködött velük az ellenzék alázásában, egyes képviselők egyéni kívánságainak teljesítésében, a szabályok, törvények számukra kedvező értelmezésében. Akkor még nagyban folyt a vetélkedés, hogy kit szeressen jobban a jegyző asszony: az Etelvári—Nedoba párost, vagy a polgármestert. A vetélkedőben a polgármester bizonyult erősebbnek. A közte és a jegyző közt egyre inkább elmélyülő, sajátos munkakapcsolat miatt mind gyakrabban panaszták a képviselők, hogy a jegyző a polgármesteren keresztül kézi vezérléssel erőszakolja rá az akaratát a testületre, sok esetben a közérdek, illetve a törvényesség sérelmére is.

Az előző testület is indított már vizsgálatot törvénysértés miatt a jegyző ellen a Részvét Bt. ügyei, valamint a Bolondvár

# semmi nem az, aminek látszik

területének törvénybe ütköző módon való bérbeadása kapcsán. Azonban se az előző, se a mostani testületben nem volt meg a szükséges szavazattöbbség ahhoz, hogy felállítsák a székéből Krupa Rozáliát. Most gyűlt össze a képviselőkben annyi elkeseredett elszántság, hogy lépni merjenek. Ehhez megvolt a minősített többséghez szükséges szavazatarány is. Úgy gondolták, hogy jobb későn, mint soha, így hát nem haboztak, belesaptak a bozótvágóval a gordiuszi csomóba, és a július 21-ei rendkívüli testületi ülésen (alapos jogi előkészítés után) felfüggesztették a jegyzőt az állásából és megindították ellene a fegyelmi eljárást. Jelenleg folynak a meghallgatások Demeterné dr. Venicz Anita aljegyzőnél, akit vizsgálóbiztosnak neveztek ki. A mindeddig állandóan ütött, lekezelt, megalázott ellenzék általános meglepetésre a jegyző és a polgármester mellé állt. Nem voltak képesek felülemelkedni azokon a sértéseken, amit négy éven át Nedobáéktól kaptak, és így nem a polgármesterrel és a jegyzővel, hanem velük szemben érvényesítették a régi politikai elvet: „Az én ellenségem ellensége az én barátom.”

## A Fidesz

Június 1-jén a Fidesz hivatalos jelöltjének első körben Varnyu Pétert választotta meg. Aztán történt egy s más Varnyu Péter körül, és július végén már nem ő lett a jelölt. Amikor ennek okáról érdeklődtem, csak annyit mondott, hogy ezt a döntést sajnálattal vette tudomásul. Csalódott, hogy nem álltak mellé. Ezek után úgy döntött, hogy befejezi politikai pályafutását. Ezt nyomatékosította azzal is, hogy augusztus 1-jével kilépett a Fideszből és a jövőben semmiféle politikai tevékenységben nem kíván részt venni (ld. a 4. oldali sajtóközlemény). Ezután következett a még nagyobb meglepetés: független jelöltként Juhász János polgármestert és rajta keresztül Krupa Rozália jegyzőt támogatja a Fidesz—KDNP-frakció. Rossz nyelvek szerint a kereszténydemokrata támogatásért cserébe Juhász János talán még a templomba is hajlandó lesz eljánni gyónni és áldozni.

## Az MSZP újratöltve, új hőssel

— *újra szól a „kilenclovétű”* —

A Csillagok háborúja című film hasonlatával élve az MSZP-sek régi hőseit, Juhász Jánost elragadta a fideszes „sötét” oldal. Azóta Darth Wader fekete maszkjából szuszog bele a régi barátok nyakába, akik alig győzik tömjénfüsttel, hogy a rontást levegyék magukról. A parlamenti választás



tás súlyos vereségéből mindenestre levonták a fiúk a tanulságot. Belátták, hogy hiba volt az országgyűlési választásokon Szabados Tamást mellőzni és helyette dr. Szabadkai Tamást indítani. Az akkor elkövetett hibát a helyi választásokon szeretnék most jóvátenni azzal, hogy polgármesterjelöltjüknek Szabados Tamást választották. A többszöri országgyűlési képviselőség és a magasra ívelt államtitkári karrier után jutalomjáték lenne a polgármesterség a nagy politikai tapasztalatokkal és jó kapcsolatokkal rendelkező Szabados Tamásnak, aki mögé most teljes szimpátiájával odaállt az egész MSZP-frakció és a hírek szerint a baloldali szimpatizánsok teljes tábora is. Dr. Szabadkai József és fia, dr. Szabadkai Tamás mellett most mindazok ott láthatók a tablón Szabados Tamás körül, akik néhány hónappal ezelőtt derékba törték politikai karrierjét. Méltó elégtétel ez neki — mondhatnánk —, de a politikában érzelmeknek nincs helye. Mint tapasztaljuk, helyben és országosan is késhegyig menő kemény harc folyik a pozícióért, befolyásért, no, és nem utolsó sorban a pénzért. Ezen a választáson dől el, hogy a helyi és az igencsak zsíros megyei közgyűlési képviselői és bizottsági helyekből ki mennyit kap, és azokat hogyan oszthatják el a győztesek és a vesztesek, ki-ki a maga körében. Így lehet majd jutalmazni a buzgó támogatókat és vigasztalni a korábbi megcsaltakat és megcsalókat.

Az MSZP listavezetője Szabados Tamás polgármesterjelölt, a listán második helyen szerepel dr. Szabadkai Tamás, aki egyéni jelöltként jelenlegi körzetében, Tinódon is indul. A listán harmadik Nedoba Károly MSZP-frakcióvezető, aki jelenlegi körzetében egyéni jelöltként indul. Ferencz Kornél harmadik a listán, Kislóiban egyéni jelöltként biztos befutó. Dr. Berzeviczy Gábor listán negyedik, jelenlegi körzetében, Papföldön egyéni indul, ötödik Schmidt Lóránd, egyéni Tinód felső részén, jelenlegi körzetében indul. Hatodik a listán Etelvári

Zoltán, egyéni jelenlegi körzetében indul, Kelemen Béláné az MSZP legszimpatikusabb jelöltje. Sokan hiányolták is a jelenlétét a mostani testületben. Ő Rétszilason indul Rigó László ellenében. Kettejük közt bizonyára nagy meccs várható. Őri Gyula Pusztagegesen, Bodó Zoltán Sárszentmiklós Újfaluban (Fülöp Pista bácsi körzetében), Tóth Zoltán pedig az MSZP—SZDSZ közös jelöltként Töbörzsökön indul. Őri Gyulát is érheti még meglepetés a választásokon. A Pusztageges—Sárhatvan—Nagyhörcsök Bermuda-háromszögben eddig még egy képviselő se tudott ismételni.

## Az SZDSZ

Az SZDSZ nem indít önálló polgármesterjelöltet (listájukat alább ismertettük). Tóth Zoltán közös MSZP—SZDSZ jelölt az egyik erős emberük. Érdekes csata várható a választáson majd Etelvári Zoltán körzetében, ahol Sándor Endrét, volt országgyűlési képviselőjüket indítják.

## Na, és a civilek

Meglepetés és üde színfolt a választási palettán a civilek megjelenése. A KAPOCS Egyesület — melynek Bártfai Antal a vezetője, egyúttal polgármesterjelöltje — több civil szervezet háttértámogatásával minden körzetben tud jelöltet állítani.

Bártfai Antal neve nem ismeretlen Sárbogárd közéletében. Politikai szempontból ugyan még szűznek számít. Tudjuk, hogy a politikától eddig még mindenki rendesen bekoszolódott. Feltehetőleg ez alól ő se lesz kivétel. Neki is vannak olyan emberi gyengéi, amelyek csak akkor mutatkozhatnak meg, ha esetleg bekerül a ringbe, ahol kapja és adja is az ütések. Szakmai szempontból Bártfai már nem mazzola, sőt, mondhatjuk, komoly refe-

Folytatás a 4. oldalon →

Folytatás az előző oldalról →

renciákkal rendelkezik. Volt a sárbogárdi városüzemeltetési csoport, majd a műszaki osztály vezetője, amelynek keretében ellátta a városi főépítési feladatkört is. Krupa Rozália jegyző 1999-ben formai kifogásra hivatkozva kötött ütilaput a talpára, miután Bártfai elmondása szerint — finoman szólva — az ő szakmai véleménye nem egyezett a jegyzői elvárásokkal.

Az előző ciklusban az árvíz utáni helyreállítási munkák műszaki vezetésével bízta meg őt a képviselő-testület. Az ő nevéhez köthető a belvízi árokrendszer árvíz utáni kiépítésének megszervezése, amit példaértékűen elvégzett. Ő készítette el a Hősök terén lévő emlékműegyüttes látványtervét társadalmi munkában és közreműködött a kivitelezésben is. A mostani ciklusban a városfejlesztési bizottságba többször is delegálta tagnak a Fidesz és a jobboldal, az MSZP—SZDSZ-frakció viszont polgármesteri és jegyzői segédlettel mindig leszavazta. Bártfai kiszorítása érdekében még a város alaptörvényét, a

Szervezeti és Működési Szabályzatot is megváltoztatták. Nem kellett a bizottságba a hozzáértő szakember.

Jelenleg építészmérnökként tervezéssel foglalkozik, emellett feleségével, gyermekeivel együtt a családi birtokon gazdálkodik. A KAPOCS Egyesület több körzetben tud jó jelöltet állítani. Például Tinódon dr. Szabadkai Tamás ellen Herczeg Miklóst (a részletes listát alább közöljük). Szakmai hozzáértésével, önkormányzati munkában szerzett tapasztalásával Bártfai Antal méltó ellenfele lehet a másik két polgármesterjelöltnek: Juhász Jánosnak és Szabados Tamásnak.

A KAPOCS Egyesület választási megálapodást kötött a Kossa Lajos, Aba polgármestere által fémjelzett Polgármesterek Fejér Megyéért Egyesülettel. A Fejér Megyei Közgyűlés képviselőjelöltjeinek 10.000 fős települések listáján az 1., 3., 5. helyet a KAPOCS Egyesület kapta.

*Hargitai Lajos*

## Önkormányzati képviselőjelöltek

Tájékoztatjuk a Kedves Olvasókat, hogy a KAPOCS Egyesület Sárbogárd város társadalmi életének sokszínűbbé tételéért, lakosságának érdekképviseletében, ismeretterjesztés révén a város szellemi arculatának formálásával folytatja a megkezdett munkáját.

A KAPOCS Egyesület közhasznú társadalmi szervezet.

A 2006. évi helyi önkormányzati választáson civil összefogással az alábbi képviselőjelöltek képviselik a választókerületekben élő embereket:

| Választókerület | Név                   |
|-----------------|-----------------------|
| 1.              | Guszejnóvné Boros Éva |
| 2.              | Herczeg Miklós        |
| 3.              | Németh Józsefné       |

|     |                   |
|-----|-------------------|
| 4.  | Orosvári Zsolt    |
| 5.  | Bártfai Antal     |
| 6.  | Nagyné Csek Mária |
| 7.  | Németh György     |
| 8.  | Farkas László     |
| 9.  | Tatár Brigitta    |
| 10. | Baki Ferenc       |

A KAPOCS Egyesület polgármesterjelöltje az egyesület elnöke: Bártfai Antal.

Kérem az Önök jóindulatú segítségét abban, hogy a választó állampolgárok a tényleges képviselői demokrácia elveinek megfelelően megkapják az Őket megillető képviseletet.

*Bártfai Antal*

## Tisztelt Választópolgárok!

A Sárbogárdi Fidesz-csoport 2006. június 1. napján tartott taggyűlésén, akkori nyilatkozatom alapján a Fidesz helyi polgármesterjelöltjévé választott.

Akkor a jelölést elfogadtam és megköszöntem a jelenlévők bizalmát, várakozással tekintettem a 2006-os őszi választások és a nagy megmérettetés elé.

Az elmúlt két hónap országos és helyi eseményei, valamint a polgármesterjelöltségem nyilvánosságra hozatala óta engem ért támadások hatására úgy döntöttem, hogy Sárbogárdon **sem képviselőnek, sem pedig polgármesternek jelöltetni magam nem kívánom, sem a Fidesz, sem más jelölő szervezet támogatásával, és független jelöltként sem kívánok indulni a 2006. évi önkormányzati választásokon.**

Megköszönve a Sárbogárdi Fidesz-csoport alapító tagjaként — a választóktól is — kapott eddigi bizalmat a Fidesz sárbogárdi csoportjából kiléptem, tagsági viszonyomat a pártban 2006. augusztus 1. napjával megszüntettem.

*Varnyu Péter*

**Utóirat: Nyilatkozatomat Rigó László, a Fidesz sárbogárdi csoportjának elnöke részére átadtam és felhatalmaztam annak sajtóban való közzétételére.**

A témával kapcsolatosan a sajtóban nyilatkozni nem kívánok.



## Új busz a kistérségnek

A sárbogárdi kistérség pályázati pénzből 33 millió Ft értékben 3 millió Ft önrésszel vásárolt egy 40 személyes iskolabuszt. Ezt szerdán délelőtt mutatták be a társulati ülésen, majd a települések polgármesterei próbára mentek vele.

Az iskolabusz a vajtai és sáregresi gyerekeknek a cecei iskolába szállítását végzi majd. Emellett valamennyi település igénybe veheti a busz szabad kapacitását helyi feladatokra, illetve kedvezményes tarifáért a települések művelődési közösségei, civil szervezetei, nyugdíjasai használhatják.

# SZÓL A ROMA MUZSIKA

A pusztagegri roma közösség július 20-án rendezte meg a közösség nagymamájának számító Forgács Dezsóné Nyári Ilona tiszteletére annak 66. születésnapja alkalmából a szülinapi mulatságot.

Nyári Ilona 1940-ben született, hét gyermekéből három fiú, négy lány, 41 unokája 10 dédunokája és azok férjei, feleségei érkeztek a nagymama köszöntésére drága ajándékokkal megrakodva a pusztagegri kultúrházban rendezett ünnepségre. A talpalávalót egy híres roma zenekar húzta egész este és még másnap is. Az asztalokat roskadáig megrakták a legfinomabb ételekkel, italokkal. Az érkező vendégeket röviditalokkal, kitűnő zöld-séges halászlével, és — mint egy nagy lakodalomban — legalább tízféléképpen elkészített húsokkal, süteményekkel, tortákkal, gyümölcsökkel és a legjobb borokkal kínálták.

A színpad előtt tornyosultak az ajándékok. Mellette azért jutott hely a két napon át tartó önfeledt táncnak is. Természetesen, amikor mindenki megérkezett, a fényképezőgép lenszéje elé összeállt a szűkebb család: a gyerekek és az unokák,



de így is alig fértek mind a képre, olyan sokan voltak.

*Hargitai Lajos*



## Sáregres cecei ügyeletet akar?

Megosztotta Sáregres lakosságát az orvosi ügyelet kérdése. A testület korábbi döntése értelmében Mezőszilas és Igar községekkel együtt Sáregres is csatlakozott a simontornyai mentőállomásra épülő orvosi ügyelethez. Azért osztotta meg ez a kérdés a lakosságot, mert az emberek jelentős része Cecére jár orvoshoz és megszokták a korábbi ügyeleti rendszert, amikor helyi, cecei, vajtai, alapi orvosok látták el felváltva az orvosi ügyeletet.

Most viszont megszerveződött a kistérségi ügyeleti rendszer, ami megváltoztatta az eddigi helyzetet. Tavasszal Cecén is megszerveződött a kistérségi orvosi ügyelet, és — mint arról lapunkban korábban már beszámoltunk — kistérségi összefogással a cecei egészségházban kialakították azokat a feltételeket, ame-

lyek révén az ügyeleti ellátást magas színvonalon tudják biztosítani.

A lakosság falugyűlésen kötelezte a települési képviselőket, hogy vizsgálják felül ezt a kérdést és fontolják meg, hogy Sáregres 2007. január 1-jétől inkább a cecei ügyeleti körhöz csatlakozzon. A kérdésben a lakosság megosztottságára jellemző, hogy az ezzel kapcsolatos kérdőíven 482 érvényes véleményből 249 Cecén, 233 pedig Simontornyán szeretné az ügyeletet igénybe venni. A képviselők csütörtökön döntenek, hogy 2007. január 1-jétől melyik orvosi ügyelethez csatlakozzon Sáregres önkormányzata.

## Szórólap érkezett

Megkezdődött az önkormányzati választási kampány  
TUDJA-E ÖN? megszólítással.

Tudom bizony!

Rövid válaszomat kecskerímekben meg is adom.

Bukásra ítélt szenátorok gyenge hada,  
a jelen állását megtartani akarja.

A város vezetését szapulja,  
Ez idáig ő volt a kenyéradója.  
A „Szennylapban” írják: „A város jegyzője döntést hozott...”  
Vajon nem arra hívatott?

Az egyéni választókerületek elosztása változott?  
A városvezető s a képviselők hada döntésre avatott.  
Néhány képviselő sorsa a választók által vitatott.

Ki laikus, ki kubikus, beleszóllhatott a közéletbe,  
általuk nem lett jobb a város képe.  
A választópolgárokon és a vezetésen múlik,  
a vádaskodók keze meddig nyúlik?

Közülnök, ki TUDJA-E ÖN? szórólapot kapott,  
sokan tekintettük kommunális hulladéknak.

Mivel a terjesztő lapított,  
szerzeménye a kukába távozott.

Személyüket nem tudom.  
Ha tán hatalomra kerülnek, sajnos megtudom.  
Azt mondják a fő személy oly okos,  
koronázási székhelye lesz a pusztatemplomi homokos.

Óriási tévedése, hogy őőőkegyelmessége nem tudja,  
a korona nem fér a busa fejére.  
Nem volt jó a mélységi manufaktúra?

Viszont magas neki a közéleti kultúra.

Triumvirátust alakított.  
Félő, mellé ki is csatlakozott?  
Nem tudják, a demagógiának kicsiny az előnye,

hosszú hasznot húzni nem lehet belőle?

Lehet városunknak több-kevesebb képviselője  
Ki tudta, tudja máig is, mi a teendője.  
Rajtuk múlik leendő csonka vágányos kisvárosunk JÖVŐJE.

Fűrész Lajos

## MINDEN ISMÉTLŐDIK?

Magyarország 1994—1998: „Bokros-csomag”. Sárbogárdon az MSZP—SZDSZ képviselőinek többsége úgy határozott, hogy leváltják a jegyzőt. Felállították a helyéről dr. Hortyi Sándort, aki a Munkaügyi Bíróságnál pert nyert a testülettel szemben. A városnak a jogtalan elbocsátás több mint 10 millió forintjába került. Az erkölcsi veszteségről nem is szólva. Már akkor fel-emeltem újságcikkben a szavam, hogy aki a jegyző menesztését megszavazta, nyúljon a zsebébe és fizesse ki a bíróság által megítélt összeget.

Magyarország 2002—2006: „Gyurcsány-csomag” az irdatlan mennyiségű kölcsön visszafizetésére. Most megint az egészet a nyakunkba varrják, fizessük meg mi, akiknek az egészhez semmi köze nincs. Sárbogárdon az MSZP—SZDSZ-es többségű képviselő-testület újra kitalálta, hogy távolítsák el a jegyzőt. Előre borítékolom, hogy a jegyző asszony a Munkaügyi Bíróságon pert nyer a képviselő-testülettel szemben. Akkor pedig újra kérem, hogy a törvénytelen játékukat ne a város pénzével fizessék ki, hanem nyúljanak a zsebükhöz. A népi mondást idézve: mindenki a saját kaszájával kaszálja a csalánt, ne a máséval.

Én is voltam képviselő, voltak nagy viták, de eszünkbe sem jutott, hogy a polgármesterbe belerúgjunk, vagy a jegyzőt elzavarjuk. Volt józan paraszti eszünk, hogy lássuk: a képviselő-testület, a polgármester, a jegyző, az apparátus egységes egészet képez, és ahhoz, hogy jól menjenek a dolgok, e négyesnek meg kell valósítani az összhangját.

A bal liberális képviselők Sárbogárdon nem csak a jegyzőt menesztették. A jó Juhászból rossz Juhász lett. A baj abból adódik, hogy az illetékesek a „kerge birka” nyakába akasztották a kolompot, így a nyáj a juhász legjobb szándéka ellenére is más irányba megy.

Most választások következnek. Kérem a város polgárait, hogy jól gondolják meg, kire szavaznak. Nincs szüksége a városnak a marakodó, ellenségességet gerjesztő emberekre. A józan, bölcs gondolkodású, kompromisszumkész, a város érdekeit mindig szem előtt tartó polgármesterre és képviselőkre szavazzanak!

Dr. Pátzay István, Sárbogárd, Köztársaság út 156.

## Öntsünk tiszta vizet a pohárba!

Nagyon felzaklatott a Bogárd és Vidéke 29-30. számában megjelent cikk, hogy mi folyik a testületi üléseken. A július 21-ei ülésen én is ott voltam.

Egy jó ideig jól mentek a dolgok. Az elmúlt négy évben elkezdett fejlődni Sárbogárd. Most viszont a testület ismét kettészakadt.

Mi azt szeretnénk olvasni az újságban, hogy Sárbogárdon a polgármester és a testület közösen oldotta meg a gondokat, hisz ez lenne a feladatuk, ezért választjuk őket.

Hogy kinek milyen érdeme van az elért eredményekben, miért kell azzal dicsekedni? Felháborított a polgármesternek az a kijelentése, hogy Szabados Tamásnak és Magyar Józsefnek semmi köze nincs az elért eredményekhez. Szabados Tamás még egyszer sem dicsekedett azzal, hogy mennyi pénzt lobbizott Sár-

bogárdnak. Nem dicsekedett az új postával, a pályázatokon nyert pénzekkel, amiket csak neki köszönhetünk. Korábban ezt mindig hangoztatták, most, hogy rivális lett, miért kell letagadni a tényeket?

Juhász János most tagadja Etelvári Zoltánék munkáját is, azelőtt pedig dicsérte őket. Ha a fásítás, virágosítás, útépités, ravatalozó építése és sorolhatnám még, hogy mi minden ma már nem érdem, mert nem fociznak egy csapatban, akkor ki hazudik, ki mond igazat?

Sárbogárd további fejlődése a képviselők közös összefogásával, nem pedig egymás lejáratásával, egymásra való mutogatással és sajnos anyázásával valósítható meg.

Sárközi Imre választópolgár

# FOGATHAJTÁS NAGYLÓKON

Kellemes nap virradt augusztus 5-én a nagylóki fogathajtó-verseny résztvevőire. Ennyi nevező még sosem indult eddig, mint idén: 24 hintó és 9 népi fogat vonult fel a Piroska-tó közelében kialakított pályán. Volt tehát, aki elfogyassza az asszonyok remek főztjét.

Különlegessége volt a rendezvénynek Kiss Nándor helyi hajtó hintója, ami Nagylókon készült, Szabó Gyula irányításával. Így — Tóth Zoltánéval együtt — két lóki kettes fogat is indult ebben az évben a versenyen.

A kettes fogatok megmérettetésén a legügyesebbnek Vámosi István bizonyult, II. Baranyai László, III. Tóth Zoltán. Ebben a kategóriában vadászhajtásban a következő ered-

mény született: I. Prikkel Tamás, II. Tömör Ferenc, III. Domonkos Géza.

A népi fogatok versenyében I. lett Durmits Gyula, II. Kiss Olga, III. Farkas József. Ebben a kategóriában vadászhajtásban I. helyezést ért el Arany Tamás, II. Durmits Gyula, III. Marácz János.

A jó hangulatú eseményt megtisztelte jelenlétével a megyei lovas elnök és titkár is. A díjakat Lengyel Zoltán országgyűlési képviselő és Tóth József, Nagylók polgármestere adta át a helyezetteknek. Az eredményes versenyzőket András József helyi ostorkészítő is megajándékozta mestermunkáival.

Tudósítónktól

## Országos tűzgyújtási tilalom

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 2006. augusztus 3-ától átmeneti időre országos tűzgyújtási korlátozást rendel el.

**2006. augusztus 3-ától** az ország teljes területén lévő erdőkben és az erdőterületek határától számított 200 méteren belüli területen — a kijelölt tűzrakó helyen is — valamint a közút és vasút menti fásításokban mindennemű tűzgyújtás, beleértve a parlag- és gazégetés is, átmeneti időre tilos.

Felhívjuk az erdőben kirándulók, valamint a mezőgazdasági területeken dolgozók figyelmét, hogy égő dohányterméket eldobni nem szabad, azt minden esetben gondosan el kell oltani.

Kérjük a közúton és vasúton utazókat, hogy égő cigarettacsikkot és dohányterméket ne dobjanak ki a járművek ablakán, mert a kiszáradt árokparton, vasúti töltések mellett keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdő- és mezőgazdasági területeket is veszélyeztetnek.

A vágástéri hulladék égetése az erdőben a megelőző tűzvédelmi előírások betartása mellett a tilalom időszakában is végezhető. Az égetést a 12/1997. (II. 26.) BM rendelet 7.§ további (4)-(8) bekezdéseiben foglalt megelőző tűzvédelmi előírások szigorú betartása mellett lehet csak végrehajtani. Az égetésnél figyelembe kell továbbá venni a 35/1996. (XII 29.) BM rendelettel kiadott Országos Tűzvédelmi Szabályzat tűzveszélyes tevékenység végzésére vonatkozó követelményeit is. Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, szabálysértést követ el. A tilalom feloldására az FVM a fokozott tűzveszély elmúltával intézkedik.

Polgármesteri hivatal

## FELHÍVÁS

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a Sárbogárd 0247/1 és a 0277 hr. számú, kivett állami terület művelési ágú — útként használt — ingatlanok a Magyar Állam tulajdonában és a Honvédelmi Minisztérium (HM) vagyonkezelésében állnak. Tájékoztatom továbbá, hogy a fenti ingatlanok tekintetében mint vagyonkezelők rendelkezési jogosultságunkat továbbra is fenntartjuk, ebből adódóan az ingatlanokat érintő bármiféle elbirtokló magatartás megszüntetésére hívjuk fel az érintett, elbirtokló magatartást tanúsító személyeket. Ebből adódóan kérjük a fennálló állami tulajdon és HM vagyonkezelői jog tiszteletben tartását.

Szent-Iványi Ferenc UVA-BER Katonai, Mérnöki Szolgáltató és Tanácsadó Kft., ügyvezető igazgató

## III. LÓKI NAPOK

Helyszín:

Nagylók, művelődési ház, sportpálya

**2006. AUGUSZTUS 10-13.**

### PROGRAMOK

Augusztus 10., csütörtök, művelődési ház: nyugdíjasklubok találkozója.

Augusztus 11., péntek, művelődési ház, 20 óra: rockbuli — NEM CSAK FIATALOKNAK! Játsszik: MARS-HAL.

Aug. 12., szombat, sportpálya: sport- és kulturális műsor:

9 óra: U-13 kispályás foci, női kézilabda, kopjafaavató a művelődési ház udvarán;

12 óra: ebéd (sertés-, marha-, vad-, birkapörkölt + köret + savanyú: 500 Ft);

13 óra: a Boglári Kollégium mazsorettjei;

13.30 óra: középkori harci játékok, utána íjászat;

14 óra: a Boglári Kollégium néptánc-, ének-, modern-tánc-bemutatója;

15 óra: FORTUNA RÁDIÓ: élő kívánságműsor;

15.30 óra: Norbi és Karolina: mai slágerek;

16 óra: Kata és Ibolya: citera;

16.15 óra: Norbi és Karolina: musical;

16.30 óra: FORTUNA RÁDIÓ: élő kívánságműsor;

17 óra: szép kertek értékelése;

17.15 óra: Horgosi lányok: citera;

17.30 óra: az 5. osztály táncos előadása;

17.40 óra: FORTUNA RÁDIÓ: élő kívánságműsor;

18 óra: Ormándy Józsi és barátai: ének;

19 óra: nagylóki népdalkör;

19.30 óra: nagylóki néptáncosok;

20.30 óra: rockbuli: METAL REEN.

A délután folyamán HŐLÉGBALLONOZÁS!!!

Aug. 13., vasárnap, sportpálya: BÚCSÚ;

9 óra: felnőtt kispályás foci;

20 óra: búcsúbál hastáncbemutatóval.

Mindenkit szeretettel várunk rendezvényeinkre!

Jó szórakozást kíván a rendezőség:  
Nagylók képviselő-testülete

## Orvosi rendelések Sárbogárdon

Központi ügyelet: Ady Endre út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-163, 463-490.

### Háziorvosi körzetek

#### I. Dr. Somogyvári Katalin

Sárbogárd, József Attila u. 17. Tel.: 06 (25) 460-013, 06 (20) 555 3369; H: 12-16, K-Sze: 8-12, P: 8-12. Rétszilás, Fehérvári u. 95.: Cs: 8.30-11.30.

#### II. Dr. Csanádi József

Rendelő: Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 462-641, 06 (30) 540 3598. H: 8-12, K: 12-16, Sze-Cs-P: 8-12. Nagyhörcsök, tel.: 06 (25) 470 011; Sze: 10.30-12.30.

#### III. Dr. Farkas János

Sárbogárd, István u. 96. Tel.: 06 (25) 466-597; H-K: 8-12, Sze: 12-16, Cs-P: 8-12.

#### IV. Dr. Jarabin János

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 467-339; H-K-Sze: 8-12, Cs: 12-16, P: 8-12.

#### V. Dr. Oroszlány László

Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-163; H-K-Sze-Cs: 8-12, P: 12-16.

#### VI. Dr. Horváth Endre

Pusztagegres, Köztársaság tér 10. Tel.: 06 (25) 470 007, mobil: 06 (30) 237-3700; H: 11-15, K-Sze-Cs: 8-12, P: 10.30-12.30. Sárhatvan: P: 8-10.

### Gyermekorvosi körzetek

#### I. Dr. Rácz Zoltán

Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-163, H: 12-15.30, K: 8-11, tanácsadás: 11-12, Sze: 8-12, Cs: 9-12, tanácsadás: 8-9, P: 8-12.

#### II. Dr. Mányoki Lída

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 468-214; H: 8-12, K: 12.30-15.30, Sze: 8-11, Cs: 10-12, P: 8-11, tanácsadás: Cs: 8-10. Tel.: 06 (30) 573-4908.

#### III. Dr. Abdalla Roshdi

Sárbogárd, József Attila u. 17. Tel.: 06 (25) 463-489, mobil: 06 (30) 227-8129; K: 8-12, Sze: tanácsadás: 14-15, Cs: 8-12, P: 8-11. Sárbogárd, István u. Tel.: 06 (25) 465-080; H: 8-11, Sze: 8-11, tanácsadás: 11-12, P: 13-14.

\*\*\*

Dr. Nemes Mária: rendelőintézet, I. emelet. Rendelés: H-P: 8-12. Tel.: 06 (25) 460 163.

### Állatorvosi rendelő Sárbogárd, Hősök tere 14.

**DR. BÖGYÖS GÁBOR,**

tel.: 06 (30) 625 7807,

**DR. SZÉNÁSI KÁROLY,**

tel.: 06 (30) 975-1715.

Nyitva: H-P: 16.00-18.00, Szó: 9.00-11.00

## Közérdekű telefonszámok

*Ha velünk vagy környezetünkben bármilyen baj keletkezik, az első, hogy azonnal feltesszük a kérdést: „Hova forduljunk segítségért?” Egy cím, egy név, egy telefonszám ilyenkor sokat jelent, olykor az időben érkező segítség életet menthet. Ugy gondoltuk, rendszeresen, havonta közreadjuk itt azokat a legfontosabb közérdekű információkat, melyekre bármikor szükség lehet. Hova forduljunk...?*

### Ha nem működik az utcai közvilágítás:

**Éjjel-nappali ügyelet:**  
06(25)433-444, 06(80)20-50-20  
Polgármesteri hivatal: 06(25)520-200.

### Ha a lakásban áramkimaradás van:

**DÉDÁSZ Rt. hibabejelentés:**  
06(80)20-50-20, műszaki szolgáltatások:  
06(80)48-80-48 (H-P: 7.00-15.20), értékesítési- és számlázási ügyek: 06(40)545-545 (H-P: 7.30-15.30). Postacím: 7601 Pécs, Pf.:85.

### Ha nem ég a gáz...!

Műszaki hibabejelentést a következő számon lehet tenni: 06(40)40-40-40. Kékvonal: 06(40)22-00-22: információ mérőállásról, leolvasással kapcsolatos kérés, számlázással, szerződéssel kapcsolatos ügyek, információ gázbevetésről és egyéb szolgáltatásokról.

### Ha „süket” a telefon...!

A 143-as telefonon lehet a hibát bejelenteni. Minden más kérdésben forduljanak a tudakozóhoz a 198-as számon.

### Ha baleset szemtanúi vagyunk...!

A rendőrség 107-es, a mentők a 104-es telefonszámon hívhatók.

### Orvosi ügyelet:

(Havonta közöljük)

### Ha kóbor ebet, rókát látunk, elhullott vagy elütött állati tetemet fedezünk fel,

Sárközy Károly gyepmester hívható a 06(30)854-2431-es telefonszámon.

### Ha valahol tűz üt ki...!

Hívják a tűzoltóságot a 105-ös, vagy a 06(25)460-053-as számon.

### Ha hulladékégetést észlel:

hívja a Közép-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség alábbi telefonszámain: 06(22) 514-300, 06(22)514-310, 06(22) 514-314.

### Ha nincs víz, csőtörés van a mérőórán kívül, eldugult a kerítésen kívül a szennyvízcsatorna:

Sárbogárd, Cece, Vajta, Sáregres településeken a Sárértv KHT 06(25)460-187 telefonja hívható éjjel-nappal.

Körzetünk minden más településén a Fejérv Rt. üzemeltet. Hívható munkaidőben (7-15 óráig) a 06(25)460-187, 06(25)508-190, 06(25)508-191-es telefonon, éjjel, ügyeleti időben a 06(25)460-101, 06(30)957-5277, 06(30)997-0520, 06(30)670-2117-es telefonokon.

### Ha nem viszik el a szemetet időben,

síkos a járda, a belterületi utakon hó vagy egyéb akadály van:

Közév Kft.: 06(25)508-990, 06(25)508-991, 06(25)463-481.

### Ha közúton...

(61, 62, 63-as út, kislóki, dunaújvárosi, kálozi út stb.) kidőlt fa, hó vagy egyéb akadály van: **Közútkezelő KHT Sárbogárd 06(25)465-126.** Megyei utak esetén a 06(22)316-271, országos útinform: 06(1)322-7052, 06(1)322-7643 hívható éjjel-nappal.

### Ha megbetegszik háziállata:

hívható az állatorvosi ügyelet (ld. alább, havonta közöljük az ügyeleti listát.)

### Tömegközlekedés

#### menetrendi információk:

távolsági busz: Alba Volán 06(25)460-048,

MÁV információ:

06(25)460-018 (állandó ügyelet).

Helyi buszjáratok:

Pemmer István, 06(20)9205-776.

Heti 2002 Kft. 3300 Eger, Széchenyi u. 76.

### Belvíz, árvíz, vegyi stb. katasztrófa esetén:

Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság: 06 (22) 311-120, 06 (22) 512-150. Sárbogárdon polgármesteri hivatal: napközben hívható a 06(25) 520-260, 06(25) 520-240, egyéb időben a katasztrófa-elhárítási bizottság elnöke: Juhász János a 06(30) 5300-858 számon bármikor riasztható.

## Kossuth Zsuzsa Rendelőintézet, Sárbogárd, Ady E. út 79-83. SZAKRENDELÉSEK - Tel.: 06 (25) 460-163, 460-164.

**Belgyógyászat:** minden nap 8-14-ig, aug. 21-31 között szerdán és pénteken szünetel a rendelés.

**Bőrgyógyászat:** hétfőn és szerdán 7-14-ig, pénteken 7-13-ig.

**Gégészet:** kedden és pénteken 8-14-ig, szünet: aug. 1-szept. 3-ig.

**Gyermekgyógyászat:** hétfőn 12-15-ig, keddtől péntekig 8-11-ig, szünet: aug. 1-25-ig.

**Laboratórium:** hétfőtől péntekig 7.30-14.30-ig.

**Nőgyógyászat:** hétfőn és pénteken 9-13-ig.

**Reumatológia:** kedden 9-12-ig. Szünet: júl. 3-30-ig.

**Hasi ultrahang:** minden héten szerdán, 9-13-ig.

**Fizioterápia:** hétfőtől péntekig 7-14-ig.

**Röntgen:** hétfőtől péntekig 7-14-ig.

**Sebészeti:** hétfőtől péntekig 7.30-13.30-ig, szünet: aug. 7-18-ig.

**Szemészet:** hétfőn 8-14-ig, szerdán 15-19-ig, szünet: aug. 7-20-ig.

**TÜDŐBETEG-GONDOZÓ ÚJ HELYEN:** Ady E. út 79-83. (SZTK), 2. emelet. Szakrendelés és tüdőszűrés: hétfő és kedd 8-14-ig, csütörtök és péntek 8-14-ig, szerda 12-18-ig.



## Tájékoztató az iskolai tankönyvellátásban adható kedvezményekről

Tisztelt Szülő/Gondviselő!

A Kormány 1159/2002. (IX. 26.) határozata alapján a 2003/2004. tanévtől kezdődően a tanulók meghatározott körében fokozatosan bevezetésre kerül az ingyenes tankönyvellátás.

A 2006/2007. tanévben az ingyenes tankönyvellátásra jogosultak köre az 1-8. évfolyamig a következő:

— a tartósan beteg vagy fogyatékos tanulók,

— sajátos nevelési igényű tanulók,

— a három- vagy többgyermekes családban élő tanulók,

— az egyedül álló szülő által nevelt gyermekek,

— rendszeres kiegészítő családi pótlékban részesülő tanulók.

A kedvezményre való jogosultságot:

a) tartósan beteg, három- vagy többgyermekes családban élő, továbbá az egyedülálló szülő által nevelt gyermek esetén a hasonló jogcímen folyósított családi pótlékról,

b) fogyatékos, tartós betegség, sajátos nevelési igény esetén a szakértői és

rehabilitációs bizottság szakvéleményével,

c) rendszeres gyermekvédelmi támogatás esetén az erről szóló határozattal kell igazolni.

(A családi pótlék összege igazolható bármilyen módon: bérjegyzék, számlakivonat, postai utalvány stb.)

A tankönyvek átvételekor az ingyenességet igazolni kell!

A jogosultság megállapítása nélkül ingyenesség címén könyv nem adható ki!

Ingyenes könyv átvételekor a tételes átvételt a jogosultnak aláírásával el kell ismerni.

Ezekből következően tehát az ingyenességre jogosultságot a tankönyvfelelős nem előlegezheti meg, a könyveket nem adhatja ki.

Az ingyenes könyvet felvevő személy a könyvekről számlát nem kaphat, elismervényt befizetett összegéről nem kérhet és nem kaphat.

Mészöly Géza Általános Iskola  
tankönyvfelelősei

## TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a gépjármű-ügyműintézésben érintett ügyfeleket, hogy a sárbogárdi polgármesteri hivatal okmányirodájában **2006. augusztus 14-én (hétfőn) a gépjármű-ügyműintézés technikai okok (programváltás) miatt szünetel.**

Az okmányiroda más szakterületein (útlevél, személyazonosító igazolvány, lakcímgazolvány, lakcímbjelentés, vezetői engedély, parkolási igazolvány) a szokásos (korábbi) ügyfelfogadási rend szerint dolgozunk.

Szenci György okmányiroda-vezető

## SÁRVÍZ KISTÉRSÉG KÖZPONTI ÜGYELET:

**ABA, KÁLOZ, SÁRKERESZTÚR, SÁRSZENTÁGOTA**

Aba, Béke tér 2., telefon: 06 (22) 593-010. Zöldház orvosi rendelő.

Ügyelet munkanapokon: 16 órától másnap reggel 8 óráig, munkaszüneti napokon, utolsó munkanapokon 16 órától az első munkanap reggel 8 óráig.

## SÁRBOGÁRDI KÖZPONTI ÜGYELET:

**SÁRBOGÁRD, HANTOS, NAGYLÓK**

Sárbogárd, Ady E. út 79-83., telefon: 06 (25) 460-163.

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-ról reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig 7.30—7.30-ig.

## CECEI KÖZPONTI ÜGYELET:

**ALAP, ALSÓSZENTIVÁN, CECE, VAJTA**

Cece, Jókai u. 11., telefon: 06 (25) 234-841.

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-tól reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig 7.30—7.30-ig.

## Hatósági ügyeleti beosztás 2006. augusztus hónapban

**I-II. sz. körzet, továbbá Igar, Mezőszilas, Dég, Lajoskomárom, Mezőkomárom, Szabadhídvég, Pélpusztá**

**5-6.:** dr. Bögyös Gábor, Nagylók, Ady E. u. 1., 06 (30) 6257 807;

**12-13.:** dr. Szénási Károly, Sárbogárd, Tüzér u. 24., 06 (30) 9751 715;

**19-20.:** dr. Németh Sándor, Dég, Szabadság tér 1., 06 (20) 9717 306;

**26-27.:** dr. Kellner Péter, Sárbogárd, Rákóczi u. 62., 06 (30) 9398 629;

## Betegellátási ügyelet 2006. augusztus hónapban

**I. körzet: Sárbogárd, Pusztægres, Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezőfalvai Rt. Sárret, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Ságres**

**5-6.:** dr. Krencz Ferenc, Sárbogárd, Ady E. út 50., 06 (20) 4719 054;

**12-13.:** dr. Szénási Károly, Sárbogárd, Tüzér u. 24., 06 (30) 9751 715;

**19-20.:** dr. Pál István, Sárbogárd, Ady E. út 226., 06 (20) 5301 582;

**26-27.:** dr. Kellner Péter, Sárbogárd, Rákóczi u. 62., 06 (30) 9398 629.

**II. körzet: Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr, Sárszentágota, Szabadegyháza**

**5-6.:** dr. Bögyös Gábor, Nagylók, Ady E. u. 1., 06 (30) 6257 807;

**12-13.:** dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a., 06 (30) 6393 977;

**19-20.:** dr. Keszthelyi Gábor, Sárkeresztúr, Szt. István u. 3., 06 (20) 9749 065;

**26-27.:** dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06 (30) 9939 404.

Dr. Móré Attila, a kamara elnöke;  
dr. Mezei Gábor kerületi főállatorvos

## PAPLANKÉSZÍTÉS ÁGYTOLLTISZTÍTÁS

Elhasznált ágyneműjéből a tollat, pelyhet korszerű német technológiával kitisztítva és új, pehelybiztos anginba töltve, gyönyörű paplant, párnát varázsolunk Önnek igen kedvező áron.

**ALLERGIA! Már gyermekének sem probléma!**

Garancia, minőség, megbízhatóság!

Érdeklődni: Pintér Ferencné

**Telefon: 06 (30) 366 5864, Sárosd, Rajk L. u. 31.**

## Felhőkben járó motor(kerékpár)osok

Július 24-én, 21 óra 50 perckor Sárbogárdon egy segédmotoros kerékpár és egy traktor ütközött össze, melyek szemben haladtak egymással. Érintőlegesen ütközött össze a traktor bal oldali alsó foka és a motor hátsó kerekének oldala. A baleset során a motoros súlyos sérülést szenvedett.

Július 25-én, 16 óra 40 perckor Cecén egy segédmotoros kerékpár vezetője figyelmetlensége miatt későn észlelt egy VW Golf személygépkocsit az út jobb szélén, mely a Megállni tilos! tábla hatálya alatt állt. A motoros a jármű hátuljának ütközött, majd elesett. Sérülése nyolc napon túl gyógyuló.

Augusztus 1-jén a kora délutáni órákban Sárkeresztúron egy kerékpáros egy autót jobbról kikerülve sóderkupacba hajtott, majd elvesztette uralmát a kerékpár fölött, és a jármű platójának esett. Közben eltört a kisujja.

Cecén egy segédmotoros kerékpáros megijedve egy gépkocsitól, ami mellette haladt el, útpadkára hajtott, majd villanyoszlopnak csapódott, és elesett. A motoros súlyosan sérült.

Augusztus 1-jén, 7 óra 10 perckor ETZ MZ 250 típusú motorkerékpár közlekedett Dégen. Haladása során a sofőr figyelmetlensége miatt későn vette észre, hogy előtte forgalmi okból lassít egy Opel Vectra, emiatt hátulról nekiütközött és átcsapódott a szemközti sávba, ahol összeütközött egy Mercedes tehergépkocsival. A balesetben a motorkerékpár vezetője és utasa súlyos sérülést szenvedett. 1 óra 50 perckor Mezőfalva és Sárbogárd között egy gépkocsi árokba hajtott. A sofőr súlyosan sérült.

# Bűnügyi krónika



## Otthon, „édes” otthon

Július 24-én szökött kislífiút találtak meg a rendőrök. A 13 éves gyerek még vasárnap reggel ment el otthonról, és az éjszakát sem töltötte otthon. Kiderült, hogy az egyik ismerősénél volt. A rendőrök adatgyűjtést követően találták meg a fiút, akit elszámoltatását követően hazaszállítottak a szüleihez.

## Másfélmillás ékszerek

Ismeretlen tettes H. Á. sárkeresztúri lakostól július 19-én, 23.00 óra és július 20-án, 10.00 óra közötti időben a (Sárkeresztúr, Dózsa Gy. utcában lévő) János tercia presszó nyitott bukóablakának hevederjét kinyitva a lakásból eltulajdonított különféle ékszereket, 1 db Motorola V3 mobiltelefont és 50.000 Ft készpénzt. A lopással okozott kár kb. 1,6 millió forint.

## Lopások és egyéb büntettek

Ismeretlen tettes július 18-ára virradóra H. V. alsószentiváni lakos bejelentése alapján Alapon a T. J. tulajdonát képező garázst feltörte és rotációs kapát, kapálógépet és Stihl típusú láncfűrész tulajdonított el. A lopással okozott kár 179.090 Ft. A rongálással okozott kár 1.000 Ft.

Ismeretlen tettes július 20-án behatolt K. J. sárbogárdi lakos lakatlan családi házába, és onnan egy alumínium tálcat illetve ágyneműt tulajdonított el. A lopással okozott kár 20-25 ezer Ft.

Ismeretlen tettes július 20-án, 14.00 és 21.00 között a Sárosd, 6228-as főút vasútvonal kereszteződése alatti helyen a vasúti csapórudat ismeretlen gépjárművel megrongálta.

B. Sz. sárbogárdi július 23-án, 19.55 óra körüli időben a sárbogárdi vasútállomás váróterméből H. G. regölyi lakos figyelmét elterelve a padon lévő zacskójából eltulajdonította mobiltelefonját a benne lévő SIM kártyával együtt. A bűncselekménnyel okozott kár 25.000 Ft.

Ismeretlen tettes július 23-a és június 24-e közötti időben L. J. sárbogárdi lakos lakása melléképületéből eltulajdonított egy motoros bozótvágót. A bűncselekménnyel okozott kár 100.000 Ft.

Ismeretlen tettes július 25-én, 7.00 óra előtti időben ajtóbefeszítés módszerével behatolt R. J.-né sárosdi lakos házába és onnan eltulajdonított 10.200 Ft készpénzt, valamint 2 db lemezkazettát.

## Dobott rajta egyet a ritmus

B. Cs. sárbogárdi lakos július 4-én, 7.00 órakor közlekedett Dunaújváros, Munkácsy utcában személygépkocsijával, amikor is az úttesten keresztben megállt, majd amikor a háztömbben lakók közül többen szóvá tették neki a hangosan dübörgő zenét, beállt a Hóvirág presszó előtti járdára, oly módon, hogy az úttest szélén szabályosan parkoló K. A. dunaújvárosi lakos személygépkocsijának a hátsó lökhárítójának nekiment.

## „Occsó” kocsi

A bűnügyi osztály nyomozást rendelt el 2006. július 21-én sikkasztás büntett megalapozott gyanúja miatt a Real Cargó Bt. (Mezőszilas) ellen, akik lízingszerződést kötöttek a K&H Autófinanszírozó Zrt.-vel egy gépjármű megvásárlására. A szerződésben rögzített első lízingdíj összegének megfizetése után 7 havi lízingdíjat fizetett ki a Bt., majd a lízingdíjak befizetését beszüntette, és a járművet sem szolgáltatva vissza a sértettnek.

## Kakasviadal

L. A. sárkeresztúri lakos július 24-én, 18.00 és 18.30 óra közötti időben Sárkeresztúron egy családi ház udvarán tetleg bántalmazta O. J. sárkeresztúri lakost, aki nyolc napon túl gyógyuló súlyos sérülést, bordatörést szenvedett.

Sárbogárdi Rendőrkapitányság

## NYÁRI KÖZLEKEDÉSI AKCIÓSorozat A BALESETEK VISSZASzorÍTÁSÁRA

A hétvégeken történt személyi sérüléses közlekedési balesetek száma drasztikusan megnőtt, ezért július 21-étől szeptember 26-áig minden hétvégén fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzésre számíthatnak a Fejér megye útjain közlekedők.

A nyári szabadságolás, illetve a turisztikai szezon alatt a hétvégeken jelentősen megnő a forgalom a közutakon. A személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek meghatározó többsége a gyorsajtások miatt következik be. Több esetben a passzív biztonsági eszközök használatának hiánya miatt súlyosabb sérülések keletkeznek.

A közlekedésbiztonsági akciók során a rendőrök elsősorban a sebességmérésekre, az ittas járművezetők kiszűrésé-

re, a passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzésére helyezik a hangsúlyt, de kiemelt figyelmet fordítanak más mozgó szabálysértésekre is.

Fejér megyében valamennyi főútvonalon, illetve a forgalmasabb alsóbbrendű utakon számíthatnak rendszeres rendőri ellenőrzésre.

Kérjük a közlekedőket, tartsák be a közlekedési szabályokat, a várhatóan megnövekvő forgalomra tekintettel legyenek egymással türelmesek, toleránsak. Amennyiben hosszabb útra indulnak, vigyenek magukkal folyadékot, ha út közben elfáradnak, tartsanak pihenőt!

**Balesetmentes közlekedést, biztonságos hazatérést kívánunk!**

Németh-Kész Mónika r. fhdgy.,  
az FMRFK szóvivője

# Meghívó

**Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2006. augusztus 11-én (pénteken), 9 órakor ülést tart, melyre meghívom.**

**Az ülés helye: polgármesteri hivatal díszterme. 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

1. A helyi választási bizottság választása.
2. A 2006. évi költségvetésről szóló 11/2006 (III. 20.) Ktr. számú rendelet módosítása.
3. Tájékoztató az önkormányzat 2006. évi költségvetésének első félévi alakulásáról.
4. A bölcsőde és az oktatási intézmények térítési díjainak felülvizsgálata, meghatározása.
5. A szociális intézmények nyersanyagnormáinak meghatározása.
6. Szociális rendelet módosítása.
7. A város nevelési-oktatási intézményeinek beszámolója tevékenységükről, a személyi, tárgyi feltételekről, a következő tanévre való felkészülés teendőiről.
8. A Sárrét-Víz Kht. 2006. évi felújítási keretjavaslata és döntés a vízi közművek 2006. évi I. félévi bérletdíj-felhasználásáról.
9. Az Egyesített Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása.
10. Az Egyesített Szociális Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása.
11. A Fejér Megyei Szent György Kórház működésének racionalizálása.
12. A nevelési-oktatási intézmények létszámcsökkentésének költségkihatása.
13. A Mészöly Géza Általános Iskola felújítása során keletkezett költségmaradvány-lemondó nyilatkozata.
14. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás társulási megállapodása.
15. Előirányzat módosítása a Madarász József Városi Könyvtár részére klímaberendezés beszerzésére.
16. A Francsics József életművét bemutató albumhoz támogatás nyújtása.
17. A városüzemeltetési feladatok ellátáshoz biztosított összeg felhasználása, további felezetbiztosítási igény.
18. A sárbogárdi felhagyott hulladéklerakó kármentesítési folyamata.
19. A sárbogárdi 0545. hrsz.-ú ingatlanról részletes tényfeltárási záró dokumentáció elkészítése.

20. A sárbogárdi 4802/2. hrsz.-ú ingatlan tulajdonba kérése.
21. A sárbogárdi 0637. hrsz.-ú földrészlet bérbeadása és művelési ágának változása.
22. Ingatlanvásárlási kérelem a sárbogárdi 2354/5. hrsz.-ú ingatlan egy részére.
23. Ingatlanvásárlási kérelem a sárbogárdi 1818/3. hrsz.-ú ingatlanra.
24. Önkormányzati tulajdonba visszakerült építési telkek minimális vételárának meghatározása.
25. Vételi szándék a sárbogárdi 2784 hrsz.-ú ingatlanra.
26. Sárszentágotta község településrendezési eszközeinek véleményezése.
27. „Hitelszerződés Panel Plusz Hitelprogramhoz” tárgyú közbeszerzési eljárásban összegzés elfogadása.
28. „Műszaki ellenőr kiválasztása Panel Plusz Programhoz” tárgyú közbeszerzési eljárásban összegzés elfogadása.
29. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
30. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről. Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásához kötődő előirányzat felhasználásáról.
31. Tájékoztató a pénzügyi bizottság 5/2006. (VI. 22.) PB. számú határozat ügyében.
32. Bejelentések — Interpellációk.

## Zárt ülés

1. Városi könyvtár vezetői pályázatának elbírálása.
2. Javaslát Sárbogárd Város Díszpolgára kinevezésére 2006. évi adományozására.
3. Javaslát az Év Utánpótlás-nevelője kitüntetés 2006. évi adományozására.
4. Javaslát az Év Ifjúságáért kitüntetés 2006. évi adományozására.
5. Javaslát az Év Köztisztviselője kitüntetés 2006. évi adományozására.
6. Szakemberlakás iránti igény.
7. Első lakáshoz jutók támogatásáról döntés.
8. Rendszeres szociális segély elutasítása elleni fellebbezés elbírálása.
9. Közgógyellátási kérelem elutasítása elleni fellebbezés elbírálása.
10. Szavazatszámoló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása.
11. Döntés a Sárrét-Víz Kht. ügyvezetői megbízásáról.
12. Bejelentések.

Juhász János polgármester

# Tájékoztató

Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy a helyi választási bizottság — miután a nemzeti és etnikai kisebbségek képviselőinek törvényi választási feltételei megvannak: a cigány kisebbségi választói névjegyzékbe 192 fő kérte felvételét — a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 115/I. § (6) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján 2006. október 1-jére (vasárnapra) kitézte a települési cigány kisebbségi önkormányzati választás időpontját.

Azok a választópolgárok, akik kérték felvételüket a cigány kisebbségi választói névjegyzékbe, a felvételről 2006. augusztus 4-éig kapnak/kaptak értesítést.

A választáson csak cigány kisebbségi szervezetek állíthatnak jelölteket 2006. szeptember 8-áig.

Részletes tájékoztatásért a helyi választási irodához lehet fordulni.

*Demeterné dr. Venicz Anita aljegyző,  
a helyi választási iroda vezetője*

# Tisztelt Lakosság!

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Humánpolitikai és Oktatási Főosztálya az elmúlt évekhez hasonlóan, ez év őszén, 2006. szeptembertől ismételten szervez **„társadalombiztosítási ügyintéző”** és ennél magasabb szintű **„társadalombiztosítási szakelőadó”** szaktanfolyamokat.

**A jelentkezés feltétele:** középiskolai végzettség.

**Vizsga feltétele:** középfokú tb. ügyintézői szakmai végzettség.

**Képzési idő:** egy év (két félév szeptembertől januárig és februártól júniusig, amely 2x2 teljes nap elfoglaltságot jelent.)

**Képzés helye:** OEP Székház (1139 Bp. Váci út 73/A.)

**Részvételi díj:** 90.000 Ft/fő/félév, amely a vizsgadíjat is magába foglalja.

A képzés költsége a szakképzési hozzájárulás terhére elszámolható.

**Végzettség:** OKJ szerinti társadalombiztosítási szakelőadó.

**Jelentkezési határidő:** 2006. augusztus 31.

A tanfolyammal kapcsolatosan érdeklődni lehet az OEP Humánpolitikai és Oktatási Főosztályán (tel.: 06-1-350-2001/5203, 5202 vagy 5261 mellék).

A tanfolyamra jelentkezési lap a sárbogárdi polgármesteri hivatal hatósági osztályán, a 11-es számú irodában áll rendelkezésre.

*Juhász János polgármester*

# TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy **2006. augusztus 13-án, déli 11.00 órától este 19.00 óráig a Hősök terei közparkoló központi része lezárásra kerül a Fortuna Rádió rendezvénye miatt. Kérem a lakosság szíves megértését!**

*Juhász János polgármester*

# Az alispán

Ma már csak kevesen tudják, hogy volt idő, amikor Bogárd adott alispánt a nemes vármegyének dicsikái Huszár Ágoston személyében. Emléke mára már elhalványult, pedig a két világháború között róla nevezték el az utcát, ahol kúriája állt. Sajnos keveset tudunk róla, pontosabb képet az alapos levéltári kutatások adhatnának személyéről. Azt az egynehány dolgot azonban, ami a rendelkezésünkre áll, hadd foglaljuk össze néhány sorban.

Az egyházi anyakönyvi bejegyzés és a sír- emlék felirata szerint a nagy férfiú az osztrák birodalom fővárosában, Bécsben született 1830. augusztus 30-án. Szüleiről tudjuk, hogy apja, Huszár József az udvarban viselt hivatalos kancelláriai tanácsosként, édesanyja pedig a nemesi családból származó Frankl Antónia volt. Nem tudni, hol végezte iskoláit, de pályája idővel szépen ívelt felfelé. Az 1850-es években, mint tekintélyes és tanult közbirtokos, bizalmi tagként részt vállalt a Sárbogárdot igazgató testületben. Többek között az ő hatáskörébe tartozott a katonai beszállások ügye is.

1860-ban ott találjuk a nevét a megyei bizottságba küldött 25 bogárdi birtokos között. Az 1880-as években lett a székesfehérvári járás szolgabírája. Mivel a vármegyei hivatalnok kar vezetői megkövetelték, hogy a törvényhatósági önkormányzatban nemesi származású tisztség-

viselők viseljenek funkciót, ezért Huszár Ágostonnak is a vármegyei levéltárhoz kellett evégett folyamodnia. Ezt 1885 szeptemberében kérvényezte és kapta meg rá a választ az akkori alispántól, aki igazolta, hogy már 1750-től tud a kérvényező felmutatni nemest az ősei között, és a vármegyében 1821-ben nyert a család nemesi származása bizonyítást.

Később a járás főbírájává, majd 1894 és 1906 között — Sárközy Aurél után — Fejér megye alispánjává nevezték ki. Munkája elismerését jelzik a kitüntetések. 1885-ben megkapta a Ferenc József-rend I. keresztjét, 1897-ben a III. osztályú vaskoronarendet. Címei között szerepel továbbá az „aranyarkantyús vitéz” elnevezés. Ez a kitüntetés az Anjou-korból eredt, s a magyar királyok koronázásakor adták. A hivatalos közlés szerint e cím hordozói saját renddel, jelvénnel, szabályokkal és jogokkal nem rendelkeztek. Megszerzését saját vagy családi érdemek felsorolásával kérvényezhették. Ezek fényében igazolódni látszik a fáma, hogy a király koronázásakor Huszár Ágoston mint barát és egyben kitüntetett az uralkodó közvetlen kíséretében tartózkodott.

Családi állapotáról tudjuk, hogy felesége a pettendi születésű nádasdi Sárközy Vilma (1841-1916) volt. Három fiuk közül az első, Dezső (1864-1944) — egykori főszolgabíró és országgyűlési képviselő — nem ismeretlen a sárbogárdiak előtt. A másodszületett Aladár (1868-1944) apjához és bátyjához méltó, jelentős pályát futott be. A marcali járásbírói hivataltól

jutott el a kúriai bírói székig és (mint Somogy vármegye küldöttje) a felsőházi tagságig. A harmadikként született Ödön (1869-1895) fiatalon, mindössze 26 évesen halt meg Sárbogárdon.

A nyugalmazott alispán élete alkonyán, visszavonulása után is kénytelen volt közszerepet vállalni. 1915-ben ugyanis az átvonuló, sebesülteket szállító vonatok áthaladása nyomán alakult meg Heltay Jenőné, a járási főszolgabíró vezetésével a helyi Vöröskereszt Egyesület, melynek elnökévé őt választották. Az általuk vezetett egyesület több ezer katonának adott a kiosztott étel- és italadagok által felfrissülést a nyomasztó háborús időkben.

Huszár Ágoston megfáradt életét éppen 90 esztendővel ezelőtt, 1916. július 30-án tette le a Mindenható kezébe. Végelgyengülésben halt meg 86 évesen. Temetése augusztus elsején volt Úrházy Lajos (a régi bogárdi lelkész fia) lovasberényi lelkész és a frissen idekerült Kiss Dániel szolgálatával. Sok világi tiszte nem engedte, hogy nagy posztot vállaljon egyházában úgy, mint később fiai, akik egyházmegyei főgondnokok lettek. Ő abban a rangban fáradozott lelki családjáért, mintegy ágensként, amelybe emeltek. Ezért is olvashatjuk e szép sorokat búcsúztatóként az egyházmegyei jegyzőkönyv lapjain:

„Huszár Ágoston mindenektől annyira tisztelt nevét van-e köztünk, aki ne ismerné, aki ne tudná, mily kiváló tettekkel írta be nevét e vármegye történetének könyvébe s mily talpig derék fia volt hazájának, egyházának? S bizonyára nem kis érdeme az is, hogy hozzá mindenben hasonló két jeles fiút nevelt s hagyott maga után legszebb örökség gyanánt mind egyházunknak, mind a hazának. És feljegyzésre méltó érdeme az is — sajnos —, hogy ma már ez is érdemszámba megy, hogy alig múlt el egyetlen főbb ünnepünk, hogy sárbogárdi kúriájából családjával együtt el ne ment volna az Isten házába, hogy keresztényi alázatossággal oda ne járuljon az Úrnak szent asztalához. S a jó Isten, kiben annyira hitt, meg is áldotta őt 86 évre terjedt patriarchális életkorral. Körülvette az ő kegyelme, valamint a köztisztelet és szeretet nyilvánvaló jeleivel, s így nyugodtan hajthatta le fejét a f. évi július hó 30-án az örök nyugalomra, abban a tudatban, hogy megadatik neki az örökéletnek koronája is...

Legyen áldott e hív sáfár emlékezete is közöttünk.”

(-b,-n)

Felhasznált irodalom: Sárbogárdi Református Egyház születési és halotti anyakönyvei, Kovácsné Komáromi Edit: Huszár Dezső közeleti munkássága és utóélete (1918-tól napjainkig) — 2005, Sárbogárd város története 1989, a Vértesaljai Református Egyházmegye közgyűlésének jegyzőkönyve 1916.

## HANTOSI JURTANAP

2006. augusztus 12-13.

### Programok augusztus 12-én, szombaton:

- 9 óra: kiállítások megnyitása az iskolában:
  - Kakas József: A világ pénzei;
  - Mányoki Zsolt: A hantosi családok családfái;
  - Virág József: Hantosi képek;
- 9.20 óra: játszóház az iskola előtt;
- 9.30 óra: főzőverseny az iskola előtt;
- 9.30 órakor a sportpályán: népi fogathajtás, kettesfogathajtás;
- 10 óra: bábszínház a parkban;
- 12 óra: ebéd;
- 13 órakor a sportpályán: díjugrató bemutató, lovas íjászbemutató;
- 16 órától kultúrműsor a parkban, a szabadtéri színpadon;
- 19 órától:
  - kugliverseny a Zsuzsa kocsmában,
  - fekvenyomó verseny a „Jurta nap legerősebb embere” címért a színpadon;
- 22 órától: ingyenes diszko a Faház sörözőben.

### Augusztus 13-án, vasárnap:

- 9 órától: „Jurta”-kupa kispályás labdarúgó-bajnokság a sportpályán; női kézilabdakupa; 12 óra: ebéd.

Mindenkit szeretettel vár a hantosi önkormányzat!

# MOZIMŰSOR

**JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, SÁRBOGÁRD**

**2006. AUGUSZTUS**

|   |  |
|---|--|
| <p style="text-align: center;">5. szombat 19 óra<br/><b>Összekutyulva</b></p>  <p style="text-align: center;"><small>Színes szinkronizált amerikai filmvígjáték<br/>A főszerepben: Tim Allen</small></p>   | <p style="text-align: center;">26. szombat 19 óra<br/><b>Egy gésa emlékiratai</b></p>  <p style="text-align: center;"><small>Színes amerikai film<br/>A főszerepben: Ziyi Zhang</small></p> |
| <p style="text-align: center;">12. szombat 19 óra<br/><b>Superman visszatér</b></p>  <p style="text-align: center;"><small>Színes szinkronizált amerikai film<br/>A főszerepben: Brandon Routh</small></p> | <p style="text-align: center;">2. szombat 19 óra<br/><b>Túl a sövényen</b></p>  <p style="text-align: center;"><small>Színes szinkronizált amerikai animációs film</small></p>             |
| <p style="text-align: center;">19. szombat 19 óra<br/><b>Poseidon</b></p>  <p style="text-align: center;"><small>Színes amerikai katasztrófafilm<br/>A főszerepben: Kurt Russel</small></p>              |  |

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Információ: 06 25 460 031, 06 30 9933 395  
Bogárd és Vidéke, Laputazás és Nyomda 7800 Sárbogárd, Hősi utca 12. Tel./Fax: 06 (27) 508 900

**Jöjjön moziba,  
a művelődési otthonba!**

12-én, szombaton, 19 órakor:



## SUPERMAN VISSZATÉR

*Színes, szinkronizált, amerikai fantasy*

A legyőzhetetlen hőst talán legyőzték. Titokzatos módon eltűnt, sok éve senki nem látta őt a Földön pedig bőven szükség volna megvesztegethetetlen bátorságára. Most végre újra felbukkan, ám egyszerre két ellenség ellen kénytelen küzdeni: Egy ősi gonosz erő Superman ellen támad, hogy azután könnyen leszámolhasson a védelmező nélkül maradó világgal; a nő pedig, akit a hős úgy imád, éli az életét: Lois Lane talán már más férfit szeret. A visszatérés nem könnyű. Nem diadalt hoz, hanem keserúséget. A világ megtanult hősök nélkül élni, és még akkor sem fogadja el a segítséget, amikor nincs más útja az életben maradásnak. Superman belevág különös élete talán legnagyobb kalandjába, mely az óceán mélyétől az űr távoli sötétjéig vezet. Az emberiségért és egy nőért.

**60 ÓRÁS**

## ANGOLNYELVTANFOLYAMOK SZEPTEMBERTŐL!

Kezdő, haladó és nyelvvizsga előkészítő szinten a sárbogárdi művelődési központban.

**Nyelvoktató: Simon István.**

**Óradíj: 600 Ft/tanóra.**

Szintfelmérés: 2006. augusztus 22-én, 18 órakor.

Jelentkezés: a 06 25 461 093-as telefonszámon, vagy személyesen a művelődési központban.

## MEGHÍVÓ AZ V. ALKALOMMAL MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ CECEI PISZKERI NAPOKRA 2006. AUGUSZTUS 12-13.

### Augusztus 12., szombat

10.00 órától: térségi népi fogatok nyitó versenye a „Cece-kupáért” I. forduló, regisztráció 9.00 órától;  
10.00 órától: műnyulas agárversenyek egész nap;  
13.00 órától: ebéd — ebédjegy 300 Ft-os áron a helyszínen vásárolható;  
14.00 órától: térségi népi fogatok nyitó versenye a „Cece-kupáért” II. forduló;  
16.00 órától: eredményhirdetés;  
16.30 órától: malacfogóverseny gyermekek részére;  
17.00 órától: János Vitéz című színdarab bemutatása a budapesti Zöld Macska Gyermekszínház Csoport előadásában;  
18.00 órától: agyaggalamb-lövészet;  
19.00 órától: cecei Búzavirág Népdalkör műsora;  
20.00 órától: Piszkeri bál a tűz körül.

### Augusztus 13., vasárnap

10.00 órától: cecei népi fogatok hajtóversenye a „Piszkeri-kupáért” I. forduló;

10.00 órától: kézműves-foglalkozás kicsiknek és nagyoknak, gyöngyfűzés, agyagozás, szabadtéri kovácsolás stb.;

10.00 órától: egész nap szabadtéri játékok: gólyaláb, homokvárépítő-verseny, patkódobálás stb.;

12.00 órától: malacfogóverseny gyermekeknek;

13.00 órától: ebéd — ebédjegy 300 Ft-os áron a helyszínen vásárolható;

14.00 órától: a Csősi Történelmi, Haditorna és Hagyományőrző Egyesület ősi magyar harcművészeti (baranta) bemutatója;

15.00 órától: cecei népi fogatok hajtóversenye a „Piszkeri-kupáért” II. forduló;

16.00 órától: eredményhirdetés;

16.30 órától: lószépségverseny;

17.00 órától: Molnár Csaba spanyol lovas iskola bemutatója;

17.30 órától: rönkhúzás;

18.30 órától: tréfás fogathajtás.

**Mindkét napon büfé, bográcsos sütés, főzés várja az érdeklődőket!**

*SOK SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!*

*A szervezők*

## Nagymama receptjei



### Gyümölcsös kocka

*Hozzávalók a tésztához: 50 dkg liszt, 10 dkg cukor, 1 tojás, 8 dkg vaj vagy margarin, 2,5 dl tej, 4 dkg élesztő, a tepszi kikénéséhez margarin; hozzávalók a töltelékhez: fél doboz felezett őszibarackbefőtt, 25 dkg apróra vágott ananászbefőtt, 20 dkg vaj vagy margarin, 20 dkg szálasra vágott mandula, 20 dkg cukor, 4 evőkanál tej, 4 evőkanál áfonyabefőtt vagy ribizlidzsem.*

A tejet meglangyosítjuk, feloldjuk benne az élesztőt és meghintjük egy teáskanál cukorral. Az átszitált lisztet a cukorral együtt tálba tesszük, hozzáadjuk a felfuttatott élesztőt, az olvasztott vajat vagy margarint és a tojást. Robotgép segítségével összedolgozzuk és letakarítva, meleg helyen kb. 20 percig kelesztjük. Közben az őszibarackbefőttet lecsöpögtetjük, majd a díszítéshez kisebb darabokra vágjuk. A vajat vagy a margarint lábosban felolvasztjuk. Hozzáadjuk a cukrot, a szálasra vágott mandulát és a tejet, majd állandó keverés mellett, kis lángon kb. 3 percig főzzük.

Ha langyosra hűlt, belekeverjük az összevágott ananászt is. A tésztát kinyújtjuk, majd margarinnal kikent tepsibe helyezzük. Kirakjuk barackbefőttel és további 20 percig kelesztjük. Rásimítjuk a mandulás krémet, és egymástól 5-8 cm távolságra ráhalmozunk 1-1 kanál áfonyabefőttet. Előmelegített sütőben 200 fokon (gáztűzhelynél hármasként) kb. 20 percig sütjük. Kockákra vágva tálaljuk.

### Töltött sonka pirított sajttal

*Hozzávalók: 8 vastagabb szelet főtt sonka, 25 dkg gomba, 15 dkg reszelt sajt, petrezselyemzöldje, vaj, liszt, 1,5 dl tejszín, 1,5 dl fehérbor, só, bors, 1 tojás, két kis paradicsom.*

Elkészítés: a felszeletelt gombát rövid ideig vajban pirítjuk, majd kivesszük, félretesszük. A lisztet elkeverjük a zsiradékban, fehérborral és tejszínnel mártást készítünk, amelybe visszatesszük a gombát és a tojást. Ezután a sonkaszeleteket megtöltjük a sűrű, gombás mártással, tasakokat formálunk belőle és sütőformába tesszük. Paradicsomszeleteket teszünk közé, és kicsit megsózzuk. Megszórjuk sajttal. Az előmelegített sütő felső részébe helyezzük, és addig sütjük, amíg a sajt ráolvad.

## NYUGI!

Reggel az ember ébredéskor kattant egyet a rádió gombján: hírek. Aztán beleolvass az újságba, délben és este megnézi a tévét a híreket, több csatornán is. Mit mondjak? Nehéz nyugodtnak maradni. Mert a magyarok korábban halnak meg, mint mások. Az aktuális csomagok súlyos terheket rónak a lakosságra. Tűzoltók égtek el Pesten. És a napsütés komoly egészségügyi kockázatot jelent. És meghatározott időn belül különben is lakhatatlanná válik a Föld. Nem beszélve arról, hogy naponta százak belét ontják ki különböző háborúkban. És a villamosok bedöglenek. És fenn meg lenn hullanak a fejek. És utcára teszik az alkalmazottakat. És felelős emberek hülyeségeket beszélnek összevissza, közben meg minket néznek hülyének. És egy nap arra ébredünk, hogy nem tudjuk fizetni a törlesztő részleteket.

Aztán a kis aktuális érdekességek! A két sorozatgyilkos nemes vetélkedése Amerikában. Hogy melyikük tud tovább és érdekesebben ölni. Vagy a barátnő elégetése a dűlőút mentén. Az anya baltás kivégzése. Kábítószer-szállítmány leleplezése minden második napon (Mi van azzal a nagyobb mennyiséggel, amit nem lepleztek le?).

De a reklámok is áramlanak az agyba. Miközben a reggelijét fogyasztja az ember, egy bájos hölgy a székrekedésével kapcsolatos gondjairól beszél. Na meg a puffadásgátló tabletta áldásai. Világszínvonalú intim betétek ajánlatai. Mindent meg kell tenni a kiskorúak sokoldalú felvilágosítása érdekében, nehogy valami kis illúzióik maradjanak például a szerelemmel kapcsolatban. Nehogy már azt higgyék, hogy Csipkerózsika és a herceg, Hamupipóke és a királyfi, Hófehérke és a fehér lovon érkező királyfi érzelmei valódi életmintákat tükröznek. Vegyék tudomásul, hogy a lényeg a merevedés, a potenciafokozás.

Hát, kérem szépen, én azért sem idegeskedem! Olvasok rendszeres irodalmat, ahol arról van szó, hogy az emberek normálisak, szeretik egymást, gyerekeket nevelnek. Kapálok a kertben. És hallgatok rendszeres zenét, amitől az az érzésem támad, hogy az élet szép dolog. Tulajdonképpen kiskorom óta szent meggyőződés, hogy örülni lehet annak, amit a születéssel kaptam. Valami miatt vannak, akik nem igazán tudnak örülni ennek, sőt, mások örömét is el akarják rontani. Sajnos meglehetősen sikerült. Mikor néha a fővárosba kell mennem, én is figyelem a metró mozgólépcsőjén a szembejövő emberáradatot. Ez egy közismert, érdekes szórakozás. Az utazó kézzelfogható benyomást kap az emberi nem tarkaságáról. Itt aztán a homo sapiensnek minden elképzelhető és el sem képzelhető előfordulása megjelenik. Talán csak a legteteje és a legalja nem: a milliárdosok, főhivatalnokok, másrészt a kukások és haldoklók. De van itt a mozgólépcső szüntelen vonulása közepette egy összbenyomása a nézőnek: az emberek komorak. Nem igazán örülnek az életnek. Hát lehet ezen csodálkozni? A kivétel: a gyerekek és itt-ott egy kedves szerelmespár. Ott még villannak fel mosolyok, önfeledt nevetések.

Azt hiszem, tudni kéne gyermekké válni. És persze szerelmissé.

(L. A.)



### HIVATALOS FÉMFELVÁSÁRLÓ HELY NYÍLT!

Sárszentmiklós,  
Erkel F. u. 5. szám alatt.

Magas áron  
fémhulladékot veszek.

Telefon: 06 (20) 9152 521

# Ki szólal meg először?

Volt egyszer négy szerzetes. Jámborak voltak, a légynek se vétettek, nem is vétettek volna, mert még légy se szállt arra a tájra, ahol éldegéltek. Túl a hét fekete hegyen, egy sűrű erdőben, annak is a közepében, egy nagy kőbarlangban.

Egy fogadalmat tettek, hogy hét napig hallgatnak, nem ejtenek egy szót se, hét napig csak azon elmélkednek, miként lehetnének még jámborabbak.

Négyen éldegéltek a barlangban, közel s távol egy lélek se, csak egy szolgagyerek járt be hozzájuk, az hordta nekik az ételt, italt, világot.

Estefelé a barlangban füstölni kezdett a mécses. Füstölgött, pislogott, féltő volt, hogy elalszik.

Az a barát, aki legközelebb ült hozzá, kiáltott a szolgálfiúnak:

— Hé, fiú! Gyere, igazítsd meg gyorsan a kanócot!

A társa, aki mellette ült, mérgesen csóválta a fejét:

— Hallgatást fogadtunk, te pedig megszegted! Most aztán kezdhettek előlről!

A harmadik igen megharagudott mind a kettőjükre és rájuk rivallt:

— Hallgassatok már, ti locsogók!

Akkor a negyedik, a legöregebb és legjámborabb barát azt mondta nagy méltósággal:

— Rólam vegyetek példát! Egyedül én nem szegtem meg a fogadalmat.

## Gyereksarok

### REJTVÉNY



#### Húzd alá a helyes választ!

**Mi a dézsa?**

pohár; kétfülű faedény; fürdőkád.

**Mi az eresz?**

a ház fala; a tető falhoz csatlakozó pereme; a pince bejárata.

**Hogyan mondanád másként?**

Mostohán bánt vele.

**Beküldési határidő:**

**2006. augusztus 15.**

### VICC

— Anyu, anyu! Az iskolában mindenki Rambónak csúfol!

— Akkor megyek, beszélek a tanító nénivel kisfiam!

— Hagyd anyu! Ez az én harcom!

## FALUNAP KÁLOZON

AUGUSZTUS 12-13-ÁN KÉTNAPOS FALUNAPI VIGASSÁGRA  
VÁRJA KÁLOZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA A FALU  
ÉS A KÖRNYEZŐ TELEPÜLÉSEK LAKOSSÁGÁT.

SZOMBATON 9 ÓRAKOR KEZDŐDIK A KISPÁLYÁS LABDARÚGÓTORNA A SPORT-CENTRUMBAN,

9.30-KOR DÍJUGRATÓ LOVASVERSENY, VASÁRNAP UGYANEK EBBEN AZ IDŐPONTBAN KETTESFOGATHAJTÓ-VERSENY KEZDŐDIK.

A FALUHÁZBAN RÉGISÉGEKBŐL RENDEZNEK KIÁLLÍTÁST. A SZABADTÉRI SZÍNPA-DON EGÉSZ NAP FOLYAMATOSAN MŰSOROK LESZNEK.

SZOMBATON 15 ÓRÁTÓL LEG-LEG UTCÁVERSENY,

A FOCIPÁLYÁN 17 ÓRÁTÓL KÁLOZ ÉS SOPONYA ÖREGFIÚINAK FOCIMECCSE.

VASÁRNAP 15.30-TÓL SZEZONNYITÓ BAJNOKI IFJÚSÁGI, MAJD FELNŐTT FOCIMÉRKŐZÉS LESZ.

SZOMBATON ESTE DISZKÓRA, VASÁRNAP PEDIG UTCABÁLRA VÁRJÁK A TÁNCOLNI VÁGYÓKAT.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETTEL VÁRNAK A RENDEZŐK!

### MEGFEJTÉS

16 dl + 12 dl = 28 dl; 32 dl = 32 dl; 6 l = 60 dl; 4 l 5 dl = 25 dl + 20 dl; 2 l 4 dl = 16 dl + 8 dl;

Helyes megfejtést küldött be: Szűr Noémi Kitti, Sárbogárd; Jákob Zsuzsanna, Sárbogárd; Jákob Mária, Sárbogárd.

Szerencsés megfejtőnk:

**Szűr Noémi Kitti,  
Sárbogárd, Barátság u. 6/2.**

Gratulálunk! Nyereményedet átveheted a szerkesztőségben.

### Német import használt cipőkiállítás

Női, férfi, gyerekcipők és szandálok

### -50%-os áron

Sárbogárdon a művelődési házban

**2006. augusztus 14-én,  
szeptember 4-én, október 16-án,  
november 6-án, délelőtt 9-12 óráig.**

Mindenkit szeretettel várunk!

### AKCIÓ!

|                         |          |
|-------------------------|----------|
| Új PAMPERS pelenka      | 1.100 Ft |
| CALGON 500 g            | 600 Ft   |
| OB normál 16 db         | 399 Ft   |
| JOHNSON'S tusfürdő, női | 290 Ft   |
| NIVEA testápoló normál  | 600 Ft   |
| AXE deok                | 580 Ft   |

### DISZKONT

Sárbogárd, Attila u. 5/a.

**(Az új üzletközpontban.)**

### Heti időjárás



Péntektől vasárnapig országszerte várható esők, záporok és zivatarok. Egy-egy heves zivatar is kialakulhat. Ebben az időszakban többfelé jelentős mennyiségű csapadék hullhat. A csúcshőmérsékletek általában az átlag közelében alakulnak, csak a hétvégén, a tartósan csapadékos helyeken maradnak pár fokkal alatta. Tehát a kánikula augusztus közepéig nem tér vissza.

www.metmet.hu

**Augusztus 12., SZOMBAT**

**MTV:** 5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kárpáti krónika 5.40 Agrárhíradó 5.50 Nap-kele 9.00 Hurrá, vidékre költözünk! 9.25 Sandokan 9.55 Heltai Gáspár mesél 10.05 Felfedezők kalandjai 11.05 Izomláz 11.35 A Trianon-szindróma 12.00 Híradó 12.10 Autóvízió 12.40 Tejbem-vajban 13.10 Vértörös nyár 14.05 Kell i pasi! 15.00 Abszolút 15.30 Feszty-körkép 16.00 TS 18.10 Garas Dezső 19.00 Luxor 19.30 Híradó 20.05 Ötös lottó-sorsolás 20.15 TS 22.35 Örműzene 23.30 Híradó 23.35 Sporthírek 23.45 A háború áldozatai 1.40 Kárpáti krónika

**RTL KLUB:** 6.00 Az internet csodái 7.00 Kölyökklub 8.50 Disney-rajzfilmek 10.05 Receptklub 10.25 Játék 11.25 Ötleház 12.00 Híradó 12.10 Autómánia 12.45 Egy rém rendes család 13.15 Bazi nagy görög élet 13.40 Odüsszeia 14.35 Tuti gim 15.35 M, mint muskétás 16.30 Fantomas a Scotland Yard ellen 18.30 Híradó 19.00 Fókusz plusz 19.30 Az istenek a fejükre estek 21.35 Apámra ütök 23.25 Halálosztó harcos 0.55 Vészhelyzet 1.55 Kórház a város szélén 2.50 Apámra ütök

**TV2:** 6.00 Tv2-matiné 9.40 Jetix 10.05 Kalandos szafari 10.35 Mókás állatvilág 11.05 Kalandjárt 11.35 Laktérítő 12.05 TotalCar 12.40 Tremors — Ahová lépek ott mindig szörny terem 13.30 Karen Sisco — Mint a kámför 14.30 A láthatatlan ember 15.30 Bűbajos boszorkák 16.30 Csillagkapu 17.30 Rex 18.30 Tények 19.00 Magellán 19.30 Activity 20.10 Vissza a jövőbe 22.35 Időzített bomba 0.55 Betty nővér 1.45 FBI ügynökök bevetésén 2.35 A láthatatlan ember 3.25 Magellán

**KOSSUTH RÁDIÓ:** 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.40 Kertbarátok 6.33 Az én hazám... 8.00 Krónika 8.06 Kopogtató 8.53 Fúvom az énekem... 9.05 Családi tükkör 9.35 Kézjegy 10.05 Szombat délelőtt 12.02 Krónika 12.30 Barangoló 13.04 Új zenei Újság 14.05 Oxigén 14.40 Világstúdió 15.04 Irodalmi Újság 16.00 16 óra 17.30 Népzenei portré 18.00 Krónika 18.20 Színház az egész világ! 18.30 Szemele 19.05 Sport 19.30 Mese 19.40 Határok nélkül 20.04 Aranyemberek 20.35 Pál Tamás operanyitányokat vezényel 21.00 Rádiószínház 22.00 Krónika 22.20 Elfelejtett sorsok 23.00 Hírek, Kenő 23.04 Saját hangja, vigye haza

**Augusztus 13., VASÁRNAP**

**MTV:** 5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kárpáti krónika 5.40 Agrárhíradó 5.50 Nap-kele 9.00 Főtér — Keszthely 9.40 Századunk 10.10 Nekem ne lenne hazám? 10.30 Az utókor ítélete 11.00 Művészetek völgye 2006 11.50 „Így szól az Úr!” 12.00 Híradó 12.05 TS-Sporthét 13.05 Vértörös nyár 14.00 Brazil szabadrúgás 14.30 Csellengők 14.50 Örműhír 15.20 Magyar első 15.40 TS 17.15 Panoráma 17.45 Szívek szállodája 18.30 Állatkölykök 19.30 Híradó 19.55 Szuperbuli 21.00 A szólás szabadsága 22.05 Michael Moore-sorozat 0.10 Híradó 0.15 Sporthírek 0.25 TS-Motorsport 0.50 Héthatár 1.35 Kárpáti krónika

**RTL KLUB:** 6.00 Slayers 6.25 Kölyökklub 9.15 Receptklub 9.35 Játék 10.35 Isteni sugallat 11.30 Pasadena 12.25 Tegula és Bonetti legújabb kalandjai 13.15 Forma-1-magazin 14.10 Seven Days — Az időkapu 15.05 Trópusi nyomozók 16.20 Hatos lottó-sorsolás 16.35 Döglött akták 17.25 L. A. Heat — Halálos páros 18.30 Híradó 19.00 Cobra 11 20.00 Reszketsetek betörők! 2. 22.15 Tomboló ökök 24.00 Fókusz-portré 0.45 Halottak szigete 2.30 Tomboló ökök 4.40 Fókusz-portré 5.10 Top Shop

**TV2:** 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Mókás mechanika 6.45 Tv2-matiné 9.40 Jetix 10.05 Dilizsaruk 10.35 Két testőr 11.10 Stahl konyhája 11.40 A világ leg-erősebb emberei 12.30 Knight Rider 13.30 Monk-flúgos nyomozó 14.30 Smallville 15.30 Baywatch Hawaii 16.30 NCIS 17.30 Walker 18.30 Tények 19.00 Napló 20.00 Állj, vagy ló a mamám! 21.45 Pórujárj fegyencfurgon 23.40 Képirók 1.50 Napló

**KOSSUTH RÁDIÓ:** 5.40 Határok nélkül 6.00 Vasárnapi újság 6.33 Az én hazám... 7.00 Kárpát-medencei krónika 8.25 Édes anyanyelvünk 8.30 A múzsák kertjében 9.05 Világóra 10.04 Római katolikus szentmise közvetítés 11.05 Gondolatjel 12.02 Krónika 12.25 Harminc perc alatt 12.55 Vasárnapi levél 13.05 Névjegy 14.04 Szonda 14.35 Mit üzen a rádió? 15.04 Hajszálygökök 15.35 Művészlemez 16.04 Vándorló szülőföld 17.00 A mi időnk 18.00 Krónika 19.04 Sport 19.30 Esti mese 19.40 Morvay Károly nótáiból 20.04 Archívumok mélyéről 21.03 Közvetítés a Kassai Területi Színház Thália Színpadáról 22.00 Krónika 23.08 Zeneművek Lenau nyomán

**Augusztus 14., HÉTFŐ**

**MTV:** 5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kárpáti krónika 5.40 Agrárhíradó 5.50 Nap-kele 9.00 Napló 56 9.05 Szünidei matiné 10.00 Bohócságok 11.15 Pláza 11.45 A sokszínű vallás 12.00 Híradó 13.00 Roma Magazin 13.30 Domovina 14.00 Jelképtár — Az arany 14.10 Max, a zsaru 15.00 Szerelmek Saint-Tropez-ban 15.55 Bartók 125 16.05 A szívemben élő hegyek: A japán Északi-Alpok 17.00 Életképek 17.35 A Nagy Vita 18.10 Híradó 18.14 Körzeti híradók 18.20 Napló 56 18.25 Esti mese 18.50 Szomszédok 19.30 Híradó 20.05 Csillagjegyek 21.05 Kék fény 22.00 Hétfő este 22.35 Kultúrház 23.00 Kultúrház-Nyár 23.25 Híradó 23.35 Sporthírek 23.40 Napló 56 23.45 Himalája — Az élet sója 1.35 Kárpáti krónika

**RTL KLUB:** 6.00 MegaMan 6.30 Reggeli 9.00 Receptklub 9.15 Top Shop 10.15 Delelő 11.30 Receptklub 11.45 Játék 13.00 Mozimatiné 15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30 Sue Thomas-FBI 17.30 Lost — Eltűntek 18.30 Hir-

adó 19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.40 Kalandra fel! 22.50 Élő fegyver 0.30 Reflektor 0.45 ITTHON 1.10 Papás-mamás 1.40 Tigrisek földjén

**TV2:** 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.05 Szóda 10.05 Teleshop 11.40 Hajrá, skacok! 12.20 Észbontó 13.20 Mozdulatlán 15.00 Édes élet olasz módra 16.00 Pacific Blue 17.00 Lisa csak egy van 17.30 Ed 18.30 Tények 19.00 Joey 19.30 Aktív 20.10 Gyilkos számok 21.10 A méret a lényeg 23.05 Mambó olasz módra 0.50 Tények este 1.20 Vadnyugati bűnvadások 2.10 Aktív

**KOSSUTH RÁDIÓ:** 4.34 Határok nélkül 5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.04 Szonda 11.35 Rádiószínház 12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvénykönyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 Az evangéliikus egyház felőrája 14.04 Zene-szóval 15.05 Szóljon hozzá! 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Pénz, piac, profit 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sport 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Tatárpuszta — Dino Buzzati regénye folytatásokban 21.05 Szabó család 21.35 Értsünk szót! 22.00 Krónika 22.30 Etikai kódex 23.00 Hírek, Kenő 23.04 Lelemzőmuzeum

**Augusztus 15., KEDD**

**MTV:** 5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kárpáti krónika 5.40 Agrárhíradó 5.50 Nap-kele 9.00 Napló 56 9.05 Szünidei matiné 10.00 Világjárók kalandjai 11.05 Pláza 12.00 Híradó 13.00 Srpski Ekran 13.30 Unser Bildschirm 14.00 Max, a zsaru 14.55 Az igazság bajnokai 15.40 Bartók 125 15.45 Védett szépségeink 16.15 Maradj velünk! 16.25 Katolikus krónika 16.55 TS 18.25 Híradó 18.29 Körzeti híradók 18.35 Napló 56 18.40 Esti mese 18.50 Szomszédok 19.30 Híradó 20.05 Önök kérték! 21.05 Kedd 21 22.00 Kedd este 22.35 Kultúrház 23.00 Kultúrház-Nyár 23.25 Híradó 23.35 Sporthírek 23.40 Napló 56 23.45 Salome utolsó tánca 1.15 Kárpáti krónika

**RTL KLUB:** 6.00 Disney-rajzfilm 6.30 Reggeli 9.00 Receptklub 9.15 Top shop 10.15 Delelő 11.30 Receptklub 11.45 Játék 13.25 Mozimatiné 15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30 Sue Thomas-FBI 17.30 Lost — Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.40 Dolmen — Rejtelmek szigete 22.30 Nincs menedék 0.15 Reflektor 0.30 Igaz történetek 2.15 Papás-mamás 2.35 Nincs menedék

**TV2:** 6.00 Laktérítő 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.05 Szóda 10.05 Teleshop 11.40 Hajrá, skacok! 12.15 Észbontó 13.15 Mozdulatlán 15.00 Édes élet olasz módra 16.00 Pacific Blue 17.00 Lisa csak egy van 17.30 Ed 18.30 Tények 19.00 Joey 19.30 Aktív 20.10 Irigy Hónaljmirigy 21.10 Grease 22.25 Huncut fiúk 23.55 Tények este 0.25 Síríg tartó barátság 1.20 Solymász Tamás 3.00 Aktív

**KOSSUTH RÁDIÓ:** 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.00 Krónika 6.33 Az én hazám... 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.33 Petőfi Sándor: Úti jegyzetek 1. 12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvénykönyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 A római katolikus egyház felőrája 14.10 Társalgó 15.05 Szóljon hozzá! 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Világóra plusz 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sport 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Tatárpuszta — Dino Buzzati regénye 21.05 Mesélő krónikák 21.35 Népdalok 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.30 Tér-idő 23.00 Hírek, Kenő 23.04 Operákból, daljátékokból és operettekéből

**Augusztus 16., SZERDA**

**MTV:** 5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kárpáti krónika 5.40 Agrárhíradó 5.50 Nap-kele 9.00 Napló 56 9.05 Szünidei matiné 10.00 Kölyökidő kalandok 11.05 Pláza 12.00 Híradó 13.00 Hrvatska 13.30 Ecranul nostru 14.00 Max, a zsaru 14.55 Kormányváró 15.20 Bartók 125 15.20 Az igazság bajnokai 16.20 Metodista ifjúsági műsor 16.25 Útmutató 17.00 Életképek 17.35 A Nagy Vita 18.10 Híradó 18.14 Körzeti híradók 18.20 Napló 56 18.25 Esti mese 18.50 Szomszédok 19.30 Híradó 20.05 Esti pikoló 22.00 Szerda este 22.35 Kultúrház 23.00 Híradó 23.05 Sporthírek 23.10 Napló 56 23.20 Nyomok között 1.35 Kárpáti krónika

**RTL KLUB:** 6.00 Disney-rajzfilm 6.30 Reggeli 9.00 Receptklub 9.15 Top Shop 10.15 Delelő 11.30 Receptklub 11.45 Játék 13.30 Mozimatiné 15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30 Sue Thomas-FBI 17.30 Lost — Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.40 Navarone ágyú 23.40 Dr. Vegas, a szerencsedoki 0.40 Reflektor 0.55 Új faj 2.30 Papás-mamás 2.50 Nem kutya

**TV2:** 6.00 TotalCar 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.05 Szóda 10.05 Teleshop 11.40 Hajrá, skacok! 12.15 Észbontó 13.15 Mozdulatlán 15.00 Édes élet olasz módra 16.00 Pacific Blue 17.00 Lisa csak egy van 17.30 Ed 18.30 Tények 19.00 Joey 19.30 Aktív 20.10 Columbo 22.10 Doktor House 23.10 10-8: Veszélyes őrárat 24.00 Tények este 0.30 Az elveszett kard legendája 2.10 Aktív

**KOSSUTH RÁDIÓ:** 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám... 7.00 Krónika 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.20 Beszélni nehéz! 11.33 Petőfi Sándor: Úti jegyzetek 2. 12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvénykönyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 A református egyház felőrája 14.10 Zene-szóval 15.05 Szóljon hozzá! 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Digitális 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sport 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Tatárpuszta 8. 21.05 Magyarok a nagyvilágban 22.00 Krónika 22.30 Mérleg 23.00 Hírek, Kenő 23.04 Nagy mesterek-világhírű előadóművészek



### Augusztus 17., CSÜTÖRTÖK

**MTV:** 5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kárpáti krónika 5.40 Agrárhíradó 5.50 Nap-kezte 9.00 Napló 56 9.05 Szünidei matiné 9.30 Kutya legyek 9.55 Heltai Gáspár mesél 10.05 Utazás a múltba 11.05 Pláza 12.00 Híradó 13.00 Együtt 13.55 Néprajzi értékeink 14.05 Max, a zsaru 15.00 Az igazság bajnokai 15.55 Bartók 125 16.00 A gondolkodás kalandjai 17.00 Életképek 17.35 A Nagy Vita 18.10 Híradó 18.14 Körzeti híradók 18.20 Napló 56 18.25 Esti mese 18.50 Szomszédok 19.30 Híradó 20.05 Krém 21.05 A maharadzsa lánya 22.00 Csütörtök este 22.35 Kultúrház 23.00 Híradó 23.10 Sport hírek 23.14 Napló 56 23.20 Dob + Basszus 0.10 Démoni szerető 2.10 Kárpáti krónika

**RTL KLUB:** 6.00 Disney-rajzfilm 6.30 Reggeli 9.00 Receptklub 9.15 Top Shop 10.15 Delelő 11.30 Receptklub 11.45 Játék 13.15 Mozimatiné 15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30 Sue Thomas-FBI 17.30 Lost — Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.40 Ők is a fejükre estek 22.30 Tíz dolog, amit utálok benned 0.30 Reflektor 0.50 Street Time — Harcos utcák 1.45 Infománia 2.15 Kórház a város szélén

**TV2:** 6.00 Propaganda 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.05 Szóda 10.05 Teleshop 11.40 Hajrá, skacok! 12.15 Észbontó 13.15 Mozdulatlán 15.00 Édes élet olasz módra 16.00 Pacific Blue 17.00 Lisa csak egy van 17.30 ED 18.30 Tények 19.00 Joey 19.30 Aktív 20.10 Jó fiú! 22.00 Fertőző éden 23.50 Tökös csajok 0.20 Tények este 0.50 Trafic 2. 2.50 Aktív

**KOSSUTH RÁDIÓ:** 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám... 7.00 Krónika 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.05 A Szabó család 11.33 Petőfi Sándor: Úti jegyzetek 3. 12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvénykönyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 A római katolikus egyház félórása 14.10 Társalgó 15.05 Szóljon hozzá! 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Pénz, piac, profit 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sport 19.50 Esti mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Tatárpuszta — Dino Buzzati regénye 9. 21.06 A 20. század titkai 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.30 Iskolapédia 23.00 Hírek, Kenő 23.04 Halgassuk együtt!

### Augusztus 18., PÉNTEK

**MTV:** 5.25 Hajnali gondolatok 5.30 Kárpáti krónika 5.40 Agrárhíradó 5.50 Nap-kezte 9.00 Napló 56 9.05 Szünidei matiné 10.05 Kamasz Kávéház 11.05 Pláza 12.00 Híradó 13.00 Regióra 13.55 A Zirci Arborétum 14.05 Max, a zsaru 15.00 Az igazság bajnokai 15.50 Bartók 125 16.00 Az utolsó édenkertek 17.00 Életképek 17.35 A Nagy Vita 18.10 Híradó 18.14 Körzeti híradók 18.20 Napló 56 18.25 Esti mese 18.50 Szomszédok 19.30 Híradó 20.05 Poénról poénra 21.05 A maharadzsa lánya 22.00 Péntek este 22.35 Kultúrház 23.00 Híradó 23.05 Sport hírek 23.10 Napló 56 23.15 In memoriam 1.40 Kárpáti krónika

**RTL KLUB:** 6.00 Disney-rajzfilm 6.30 Reggeli 9.00 Receptklub 9.15 Top shop 10.15 Delelő 11.30 Receptklub 11.45 Játék 13.30 Mozimatiné 15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30 Sue Thomas-FBI 17.30 Lost — Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.40 A lakatlan sziget kalandorai 0.15 Reflektor 0.30 MeneTrend 0.55 Túl az életem 2.40 Kórház a város szélén 3.25 Infománia 3.55 Menetrend

**TV2:** 6.00 Segíts magadon! 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.00 Szóda 10.00 Teleshop 11.35 Hajrá, skacok! 12.50 Észbontó 13.45 Mozdulatlán 15.00 Édes élet olasz módra 16.00 Pacific Blue 17.00 Lisa csak egy van 17.30 Ed 18.30 Tények 19.00 Joey 19.30 Aktív 20.10 Asteroid — Ránk szakadt az ég 23.45 Tények este 0.15 Steven Spielberg bemutatja 1.45 Chris Isaak-show 2.35 Aktív

**KOSSUTH RÁDIÓ:** 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika 5.39 Falurádió 6.00 Krónika 6.33 Az én hazám... 8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.04 Cigányféléra 11.35 Petőfi Sándor: Úti jegyzetek 12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvénykönyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 Az unitárius egyház félórása 14.10 Péntek kávéház 15.05 Szóljon hozzá! 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövők 17.05 Holnapra kész 17.45 Kék bolygó 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sport 19.50 Mese 20.35 Aranyemberek 20.35 Tatárpuszta — Dino Buzzati regénye 10. 21.05 Beszélni nehéz! 21.15 Járom az utam 22.00 Krónika 22.30 Fórum 23.00 Hírek, Kenő 23.04 Egy hazában



**extra hozam Ázsiából**

- részeseleg a legdinamikusabban fejlődő délkelet-ázsiai régiók tőzsdéi teljesítményéből biztonságosan
- egyedülállóan magas, akár 70%\*-os hozam lehetőség a futamidő végén
- fix minimum kamat, amely nem lehet kevesebb, mint 16%\* a futamidő végén
- most még kamatadó nélkül!

**K&H fix plusz 14. befektetési jegy**

Sárbogárd, Ady Endre út 162.  
06 (25) 518 040

→ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 → www.kh.hu  
→ gyors ügyek sávja → hitel tanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

A befektetési alapba történő befektetés a szakszolgáltatói elkötelezettségű, jelen hirdetés nem minősül ajánlattevőknek vagy befektetési tanácsadásnak. A K&H fix plusz 14 alap részletes leírását az alap Tájékoztatója és Készlet Szabályzata tartalmazza, melyek elérhetők a www.kh.alapok.hu internetes oldalon, valamint a forgalmazási helyeken. Lezáró befektetéseknél alaposan vizsgálja meg a tájékoztatóban szereplő adatokat, különös tekintettel az esetleges közzétételre! A tőke megőrzésére és a hozamra fordított eszközök teljes futamidőre történő befektetés esetén érvényes. A hozamigazságot kizárólag az alap pénzügyi eszközei és befektetési portfóliója biztosítja, ami harmadik személy garanciát nem vállal. A K&H fix plusz 14 befektetési jegy 2006. augusztus 22-ig jegyezhető, de a jegyzési időszak korábban is lezárhat.  
\*A kamattól kamattörlesztés módjával a teljes futamidőre számított 4.99%-os kamattalra felel meg.  
\*\*A kamattól kamattörlesztés módjával a teljes futamidőre számított 4.99%-os kamattalra felel meg.



**SÖTÉTÍTŐ- ÉS FÜGGÖNYVÁSÁR SÁRBOGÁRDON!**

**Kész-, félkész áru, darab- és méteráru minőségi NYUGATI alapanyagokból!**

Helyszín: művelődési központ, Hősök tere 3.  
**Időpont: 2006. augusztus 15., kedd, 9-12-ig.**

Területi képviselő: 06 (30) 298 8077 Ábrahámffy László

**Bogárd és Vidéke**

**Főszerkesztő és felelős kiadó:** Hargitai Lajos. Tel.: 06 (30) 9860-849. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Tel./fax: 06 (25) 508-900, 508-901. **E-mail:** bogardesvideke@vnet.hu  
**Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Internetes kiadás:** a www.mezofold.hu gondozásában. **Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Almádi Sándor, Borbély József, Dombi Zoltánné, Gróf Ferenc, id. Hargitai Lajosné, Hargitai Kiss Balázs, Hargitai Lajos, Hargitai Kiss Virág, Horváth István, Horváthné Mikuli Erzsébet, Jákob Zoltán, Kiszné Simon Andrea, Leszkovszki Albin, Papp László, Pozsár László, Szabó Béla, Szabó Istvánné, Zámbo Tibor,  
**Zocskár András. Szédőszerkesztő:** Hier Erzsébet, Györfi Erzsébet. **Olvasószerkesztő:** Hargitai Kiss Virág. **Tördelőszerkesztő:** Hargitai Kiss Balázs, Huszár Anikó. **Nyomdai előkészítés:** Heiland Ágnes. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem őrizzük meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén megrovidítsuk. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** keretes hirdetések: kedden 17 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig (színesek hétfőn 17 óráig) adhatók le. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán, 12 órakor (színes oldalak: hétfőn, 17 órakor). **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsi helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 600 Ft, **negyedévre:** 1800 Ft, **félévre:** 3500 Ft, **egész évre:** 6500 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«  
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.  
Tel.: 06(1)303-4738,  
fax: 06(1)303-4744.  
http://www.observer.hu

**FOGSORJAVÍTÁS Sárbogárdon.**

06 (25) 468 556, 06 (70) 382 8512. (0972293)

**KORLÁTLAN INTERNET-SZOLGÁLTATÁS****Sárbogárdon és környékén a kábeltévé-szolgáltatótól!****Havidíj 5.000 Ft-tól, a belépési díjből 50%-os kedvezmény a lakótelepeken. Tel.: 06 (20) 9440 445, 06 (20) 3984 762, 06 (25) 462 295.****UPC DIRECT MEGRENDELÉS SAT CENTER. Székesfehérvár, Távirda út 2. 06 (22) 379 630, 06 (30) 9450 583. (0170041)****SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS, GIPSZKARTON SZERELÉSI MUNKÁKAT VÁLLALUNK; 06 (30) 543 3319. (0921138)****Hitelügymintázás!** Lakáscélú, személyi kölcsön, szabadfelhasználás, hitelkiváltás, 1 millió—7.200 Ft/hó, 3 millió—21.000 Ft/hó. Tel.: 06 (30) 235 9498, 06 (30) 681 7675. (0878404)**Vasárut** rendeljen telefonon a felsőkörtvélyesi vasudvarnál. Telefon: 06 (70) 293 5605, 06 (25) 476 229. (0878551)**Baba légzésgyógyító, digitális mérleg** bérelhető Sárbogárdon. Tel.: 06 (70) 617 1395. (08785649)**Takarítás!** Kissné Ilona, 06 (30) 245 3620. (0878628)**Aprított cser-, tölgy-, akác tűzifa** eladó, ingyenes házhozszállítással. 06 (20) 336 7067. (0878794)**Pusztagegren** Rákóczi út 18. szám alatt kétszobás, gázfűtéses családi ház eladó. Tel.: 06 (25) 470 699.**Hanganyagok** gépelését vállalom. Tel.: 06 (70) 369 0476.**Ház eladó** Sárbogárdon! Érdeklődni lehet: 06 (20) 419 4949. (0921013)**Tűzoltó** készülékek, tűzvédelem! 06 (30) 9765 912. (0921161)**Villámvédelmi** felülvizsgálatok, érintésvédelem! 06 (30) 9765 912. (0921161)**Munkavédelem** kockázatelemzés! 06 (30) 9765 912. (0921161)**Dryvit** szigetelés kompletten, garanciával, 06 (70) 579 7992. (0921198)**Új, sikeres fogyás** gyermekeknek, felnőtteknek! 06 (20) 4540 145. (0921192)**Végkiárusítás** 40-50% a Fanni presszó melletti ajándékoltban. (0921216)**Olcsón** ablak, ajtó; 06 (20) 216 7202.**Régi típusú, fürdőszobás** családi ház 600 négyzetgölgel telken, csendes helyen eladó. Érdeklődni: 06 (30) 375 3734. (0921243)**Tollpaplan-készítés!** Sárszentágot, Széchenyi u. 5/B, Pákolicz Árpádné, 06 (25) 476 051. (0921241)**Gépelést, szövegszerkesztést** vállalom. Tel.: 06 (70) 332 1393. (0921235)**1986-os** Renault, háromajtós, 140 ezer km-rel olcsón eladó; 06 (30) 3020 586. (0921227)**Alapon** 1474 m<sup>2</sup>-es telken régi lakóház eladó; 06 (30) 508 4586. (0921233)**Négyosztós** családi ház eladó Sárbogárdon; 06 (20) 911 9575. (0921231)**Eladó** 94 m<sup>2</sup>-es, társasházi lakás garázzsal Sárbogárdon, a Barátság lakótelepen. Ár: 12 millió Ft. Tel.: 06 (70) 335 6000. (0170525)**Redőny**, relaxa, szalagfüggöny; 06 (20) 557 6509. (0921226)**Rétszilason** a Fő út mellett szoba-konyhás ház melléképülettel eladó. Víz, villany, 380 V van. Érdeklődni: 06 (25) 473 166. (0921113)**Sárszentmiklóson** családi ház eladó; 06 (20) 513 0444. (0921219)**Autók** figyelmébe! Benzin-, dízel zöldkártya soron kívül, motor-, injektor problémák hatékony felderítése, autóvillamossági munkák rövid határidővel. Bereczk Autószerviz, Sárbogárd, Gagarin u. 1/a. Telefon: 06 (25) 460 899, 06 (30) 9278 839. (0921247)**Sárbogárdon** családi ház központi- és gázfűtéssel, garázzsal eladó; 06 (30) 258 0155. (0921129)**95-ös** évjáratú, megkímélt állapotban, 30 ezer km-t futott Tavia személyautó eladó. Tel.: 06 (30) 256 5950, 06 (30) 410 8827, 06 (25) 461 590 este. (0921127)**4 db** 205/70R15 alufeltnis gumi; kb. 2000 db bontott cserép eladó. Sárbogárd, Vörösmarty u. 13. (0921125)**Alapon** 1100 m<sup>2</sup>-es építési telek, régi lakóházzal eladó; 06 (30) 5084586. (0921100)**2 db** nagyméretű pánccs szekrény eladó. Tel.: 06 (25) 476 229; 06 (70) 293 5605. (0921705)**3+2+1** plüss, velúr ülógarnitúra szép állapotban, valamint C30-as gázkazán eladó; 06 (70) 381 1544. (0921130)**Vasat**, lemezt, színesfémet vásárolnék a legmagasabb áron. Tel.: 06 (20) 3292 694. (0921120)**Személyautókat** vásárolnék bontásra magas áron. Tel. 06 (20) 329 2694. (0921120)**Sárbogárd** központjában összközműves parasztház eladó. Tel.: 06 (30) 269 5353. (0921132)**Cece** központjában ház nagy kerttel eladó; 06 (30) 960 5826.**Korrepetálás**, pótvizsgára felkészítés. Tel.: 06 (20) 886 3729. (0921144)**MTZ** 80-as eladó. Érdeklődni: 06 (20) 4984 350. (0921140)**Lada** 07-es; Honda-dio robogó eladó; 06 (30) 646 2320. (0921139)**Építési telek** eladó Sárbogárd központjában; 06 (30) 225 2067. (0921133)**Kétszobás** családi ház eladó. Telefon: 06 (70) 459 6490. (0921518)**Sárbogárd** központjában telek eladó; 06 (20) 310 3067. (0921517)**M6-os** autópályán, Dunaújváros magasságában, ősszel nyíló OMV töltőállomás munkatársakat keres. Telefon: 06 (30) 385 0414, 06 (30) 325 5903. (0921516)**Sürgősen** albérletet keresünk! 2,5-3 szobás érdekel; 06 (20) 431 7965. (0921515)**Jó** állapotú Zastava és Simson Schwalbe eladó; 06 (70) 504 7055. (0921514)**Eladó** 2 garzonheverő (ágy nem újított); 06 (20) 323 6011. (0921511)**Kajdacson** 100 m<sup>2</sup>-es családi ház: 2 szoba, nappali, főzőfülke, spájz, fürdőszoba, folyosó, központi fűtéses, kazánházzal, sok melléképülettel, 600 négyzetgölgel telekkel eladó. Irányár: 6 millió. Érdeklődni: 06 (30) 486 5708.**Sárbogárdon** a Kinizsi utcában 304 négyzetgölgel építési telek eladó. Irányár: 1.600.000 Ft. Érdeklődni: 06 (30) 486 5708.**Családi ház** Sárbogárdon eladó nagy melléképülettel. Kertalja u. 1.; 06 (25) 460 252, 06 (30) 9564 067. (0921510)**Sárbogárdon** 3 szobás házat vagy 3 szobás, erkélyes lakást vásárolnék; 06 (30) 3292 101. (0921509)**54 m<sup>2</sup>-es, kétszobás, erkélyes lakás** eladó az Árpád-lakótelepen. Érdeklődni: 06 (30) 405 5450, 06 (30) 439 9209-es telefonon.**Sárbogárdon** 3 szobás, összkomfortos családi ház eladó. Érdeklődni: 06 (25) 461 313. (0921508)**Veszélyes** fák kivágását vállalom. Telefon: 06 (20) 4374 869. (0921507)**Bálás** árúkeszlet 250 Ft/kg, géprongy 100 Ft/kg eladó; 06 (20) 521 6049. (0921506)**Árpád-lakótelepen** albérlet kiadó; 06 (30) 685 3770.**Trabant** 1 év műszakival 25 ezerért eladó. Kutassy, Tinódi u. 118. (0921150)**12 hetes**, másfél kg körüli vöröscsirkék 400 Ft/db reklámáron kaphatók, amíg a készlet tart. Cece, Hunyadi u. 12. Tel.: 06 (25) 234 137. (0921147)**Jogosítvány!** Babi Autósiskola személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít augusztus 11-én, 17 órakor a sárbogárdi művelődési központban. Jelentkezni a helyszínen. Tel.: 06 (30) 9939 285. (0921519)**Kárpitos bútorok teljes választéka FAIR 2002 Kft.-nél!****AUGUSZTUSI AKCIÓNK:****3+2+1, 3+1+1— és sarokülógarnitúrák 10-15%-OS kedvezménnyel.****Továbbá rekamiék, kanapék, heverők, franciaágyak, fotelok, fotelággyak.****Óriási szövetválaszték, kárpitos kellékek forgalmazása, ágymatracok készítése méretre is! VÁLLALJUK BÚTORÁNAK ÁTHÚZÁSÁT, FELÚJÍTÁSÁT DÍJMENTES FELMÉRÉSEL.****FAIR 2002 Kft.,****Sárbogárd, Köztársaság út 93., tel.: 06 (20) 9826 630**

# fenstherm

**MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK**  
**MOST MEGÉRI SÁRBOGÁRDRA JÖNNIE!**  
**NYÍLÁSZÁRÓT TŐLÜNK A LEGOLCSÓBBAN!**

Rendeljen műanyag ajtókat, ablakokat Közép-Európa legnagyobb, legfejlettebb gyáratól, a FENSTHERM Kft.-től!

**Szabványos ablakok raktárról, azonnal!**

**Schindler** Tetőtéri ablakok  
**Amerikai szekcionált GARÁZSKAPUK ÓRIÁSI AKCIÓBAN!**

**AERECO szellőztetés A PENÉSZ ELLEN**

**Ingyenes felmérés és árajánlat** **AKCIÓ! -25%**

Viszonteladóknek, ablakkereskedőknek, tervezőknek és kivitelezőknek extra kedvezményt adunk!!!

**JÖJJÖN EL HOZZÁNK!**  
**RENDELJE MEG A LEGOLCSÓBBAN A LEGJOBB MINŐSÉGŰ NYÍLÁSZÁRÓKAT!**  
 Hivatalos márkaképviselő:  
**LARA-THERM Sárbogárd, Ady E. út 168.**  
 Telefon: 06(20)216-7202, fax: 06(25)462-078  
 A GYÓGYSZERTÁRRAL SZEMBEN.






## Most mi fizetünk Önnek!

**ÚJ SUZUKI VÁSÁRLÁSNÁL:**  
**10% ELŐLEG AJÁNDÉKBA,**  
**ÍGY AKÁR 400.000 Ft-ot IS SPÓROLHAT!**

PL:  
 Suzuki Swift II 13 GLX CD 2.700.000 Ft **31.459 Ft/hó**  
 Suzuki Ignis 13 GLX Plusz 2.850.000 Ft **33.413 Ft/hó**  
 THM: 10,01%

**Ajándék forgalomba helyezéssel!**  
 Alapán finanszírozás: 4,6-6,9 / 100 An. Co. Állészállás: 122-170 g/án

**AKCIÓS HASZNÁLTAUTÓK!**  
**KÉSPÉNZBEFIZETÉS NÉLKÜL, AKÁR 10 ÉVES FUTAMIDŐRE, CASCOMENTES HITELRE.**

PL:  
 S. Swift 13 GC 950.000 2000. évj. **11.774 Ft/hó**  
 S. Wagon R+ 13 GLX 1230.000 2003. évj. **15.240 Ft/hó**  
 S. Ignis 13 GLX 1690.000 2003. évj. **22.829 Ft/hó**  
 THM: 11%

**Lízingből visszavett autók piaci ár alatt!**  
**Kedvező áron, kedvező feltételekkel!**  
**Keressen! Hívjon! Biztosan megegyezünk!**

**SÁRBOGÁRD 25/50-80-80, 25/518-011...019**  
**SZÉKESFEHÉRVÁR 22/51-52-53, 22/50-50-47**  
**SZÉKESFEHÉRVÁR használt telep 22/50-80-50**  
 Web: [www.suzukibarta.hu](http://www.suzukibarta.hu)





# ISKOLAKEZDÉSI HITELEK — 5% KAMATKEDVEZMÉNY

## a Sárbogárd és Vidéke Takarékszövetkezetnél

### 2006. 10. 31-ig!

#### SZEMÉLYI HITELEK:

\* iskolakezdesre,  
 \* nyaralásra és bármire, amit meg szeretne valósítani.

| Kölcsön összege | Havi részlet 12 óra (Ft) | Havi részlet 60 óra (Ft) | Havi részlet 120 óra (Ft) |
|-----------------|--------------------------|--------------------------|---------------------------|
| 100.000         | 8.985                    | 2.384                    | 1.622                     |
| 300.000         | 26.953                   | 7.152                    | 4.866                     |
| 500.000         | 44.925                   | 11.920                   | 8.108                     |
| 1.000.000       | 89.850                   | 23.840                   | 16.220                    |
| 2.000.000       | 179.700                  | 47.680                   | 32.440                    |

THM: 16,34—20,67%

#### LAKÁSCÉLÚ HITELEK: (felújítás, házvásárlás, házépítés)

### Akár 20 évre!

| Kölcsön összege | Havi részlet 36 óra (Ft) | Havi részlet 60 óra (Ft) | Havi részlet 120 óra (Ft) | Havi részlet 180 óra (Ft) | Havi részlet 240 óra (Ft) |
|-----------------|--------------------------|--------------------------|---------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 100.000         | 3.325                    | 2.232                    | 1.445                     | 1.211                     | 1.113                     |
| 300.000         | 9.975                    | 6.696                    | 4.335                     | 3.633                     | 3.339                     |
| 500.000         | 16.625                   | 11.160                   | 7.225                     | 6.055                     | 5.565                     |
| 1.000.000       | 33.250                   | 22.320                   | 14.450                    | 12.110                    | 11.130                    |
| 3.000.000       | 99.750                   | 66.960                   | 43.350                    | 36.330                    | 33.390                    |

A fenti adatok tájékoztató jellegűek, a Takarékszövetkezet részéről nem minősülnek ajánlattételnek! THM:12,94—13,55%

### TERÜLETALAPÚ TÁMOGATÁSOK ELŐFINANSZÍROZÁSA A LEGKEDVEZŐBB FELTÉTELEKKEL!

**HITELBÍRÁLATI DÍJ NINCS!**  
**SZERZŐDÉSKÖTÉSI DÍJ NINCS!**  
**BETÉTKÖTÉSI AKCIÓ!**

Kirendeltségeink készséggel állnak rendelkezésükre az alábbi településeken: Sárbogárd, Alap, Igar, Cece, Sárkeresztúr, Káloz, Lajoskomárom, Dég, Mezőszilas, Szabadhídvég, Sárosd, Nagylók, Szabadegyháza, Sárszentmiklós.



## Nyílt tér

### Alkohol nem volt a vérében

Lapunkban rendszeresen olvashatnak arról, hogy a rendőrség fokozott ellenőrzésekkel igyekszik megtenni mindent a balesetek megelőzése érdekében. Különös hangsúlyt fektetnek az ittas vezetők kiszűrésére, mert a balesetek jelentős részében szerepet játszik a gépkocsivezetők alkoholos állapota.

Előfordul persze olyan is, hogy a vérvétel után bizonyosodik be, hogy nincs alkohol a gépjárművezető vérében. Lapunk július 20-ai számában írtunk arról, hogy Ny. F. sárbogárdi lakos szondázásakor a szonda 0,18 ezrelék alkoholt mutatott ki.

A gépjármű vezetője, Nyári Ferenc behozta szerkesztőségünkbe a Sárbogárdi Rendőrkapitányság közrendvédelmi és közlekedésrendészeti osztályának az ittas járművezetés vétsége miatt indított nyomozás megszüntetéséről szóló határozatát, és kérte annak nyilvánosságra hozatalát.

A határozatban az áll, hogy az igazoltatás utáni vérvételkor bebizonyosodott, hogy Nyári Ferenc vérében 0,00 g/l ezrelék etilalkohol-koncentráció volt, vagyis egyáltalán nem volt az ittaság kimutatható.

Az eljárással keletkezett bűnügyi költséget az állam viseli.

Az igazoltatott személy motorjának nem szabályszerű beszállításáért a rendőrkapitányság vezetője figyelmeztette az intézkedő rendőrt.

Nyári Ferenc elmondta, hogy egyértelműen helyesli a rendőri szigorúságot még akkor is, ha ez most neki kellemetlenséget okozott.

*Hargitai Lajos*

Megköszönjük mindazoknak,  
akik szeretett halottunk



**KISS ISTVÁN**

(Sárbogárd, Árpád u. 111.)

temetésén részt vettek,  
sírjára virágot, koszorút helyeztek,  
fájdalmunkban velünk osztozva  
részvételét nyilvánítottak.

Gyászoló család

## Kérdezték

### Rázós fűzfa

A Tinódi utca végén, a vasút közelében egy nagy fűzfa teljesen belenőtt a villanyvezetékbe. Emiatt különösen esős időben még a föld is ráz. Kérik a környékbeliek az illetékesek intézkedését, mielőtt tragédia történik.

### Szélső utca dűlőben

A Szélső utca és a Damjanich utca közötti nevenincs utcácskát teljesen kimosta az eső. Az ott lakó idős asszonyt több társával együtt hetente szállítja ezen az utcán a mentő. Ígérték már többször is az önkormányzatnál, hogy megcsinálják ezt a kis utcát. Ez azonban mindeddig pusztá ígéret maradt. Ha itt baleset történik, kit terhel majd a felelősség?

### Égig érő giz-gazok

Többször szóvá tették már, hogy a Bercsényi utcában, a posta mellett tavasz óta díszlik a villanykaró tövében a gaz. Mára ez már az égig ér. Ki a gazdája ennek a gaznak? Vajon látszik ez a parlagfüvet figyelő műholdról?

### Emlékmű gazban

A Hősök terén az emlékműegyüttes a város egyik büszkesége. Nagy szégyen, hogy a virágok közt méteres gaz díszlik, a szép járókövek között is felütötte a fejét a



gyom és itt-ott egy-egy nyárfasuháng tör magának utat a napvilágra. Takarítatlan, elhanyagolt a szökőkút, mellette elnyílt, megdőlt, száradó virág. A zúzottkővel felszórt sétautak gondozatlanok. Nincs erre a területre egy embernek hetente egy röpke órája, hogy rendben tartsa az emlékmű környékét? Ez a terület jellemző képet ad a városról és a vezetői nemtörődomségéről, figyelmetlenségéről.

*Lejegyezte: Hargitai Lajos*

## KÖSZÖNET

Ezúton szeretnék köszönetet mondani annak a becsületes megtalálónak, aki a múlt héten a Penny egyik bevásárlókosarában hagyott telefonomat az üzletben leadta.

*Lakk Jánosné*